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Dnes v čísle:

Minulý týden ve čtvrtek dostávali žáci pololetní vysvědčení. Žáci devátých tříd zároveň obdrželi i slov-
ní hodnocení.                                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) - Po týmu odborných pracovníků
a vedení města byli s návrhem nového Akčního plánu na období
let 2009 až 2010 seznámeni také členové Komise pro Strategický
rozvoj, kteří tvořili strategický dokument určující vývoj města na
patnáctileté období a kteří se také podíleli na tvorbě prvního
Akčního plánu na roky 2008 a 2009. Po roční pauze se minulý
týden v úterý sešli členové Komise pro Strategický rozvoj, aby se
nejen seznámili s plněním stávajícího Akčního plánu, ale
i s novými úkoly, které by měly být do něj nově zařazeny. 

„My bychom měli dokument schvalovat v radě 10. února.
Bude dopracován i na základě vašich připomínek, 26. února také
zastupitelstvo.                                     (Pokračování na straně 2)

Akční plán na rok 2009 a 2010
finišuje, schválen bude 26. 2.

Tatra má o 30 procent nižšízakázky, musí razantně šetřit
K o p ř i v n i c e  (dam) - Na Tatru tvrdě dopad-

la světová ekonomická krize. Přiznává to také její
šéf Ronald Adams, ale zdá se jako by v dálce viděl
světlo na konci tunelu, tedy světlejší budoucnost
firmy.

Zakázky pro automobilku prý meziročně
poklesly o víc jak třicet procent a bolestivá úsporná
opatření včetně rozsáhlého snižování počtu zamě-
stnanců jsou prý tím jediným, co jí může pomoci.

Z celkového počtu 1 400 zaměstnanců, kteří
mají Tatru opustit, by mělo odejít ještě asi 230 lidí.
„To jsou lidé, kteří budou propuštěni z důvodu orga-
nizační změny, tedy pro nadbytečnost. Amáme zku-
šenost, že asi 80 % využije možnosti odejít dohodou.
Je zde také skupina lidí, kteří z firmy odcházejí
z jiných příčin, než je organizační změna. To jsou
lidé, kterým končí pracovní smlouva, zaměstnanci,
kteří odcházejí do důchodu, nebo jsou to lidé, kteří
odcházejí i z jiných důvodů, třeba i kázeňských,“
říká předseda představenstva a generální ředitel
Tatry Ronald Adams. Ten bude tento týden o svých

úsporných opatřeních, které zahrnují také přechodné
zkrácení pracovní doby nebo desetiprocentní sníže-
ní platů managementu, informovat představenstvo.

Tatra by podle slov svého ředitele měla
v letošním roce vyrobit asi 1 600 vozů, z nichž asi
pětašedesát procent poputuje k vojenským odběrate-
lům. Tatra se prý také snaží najít všemožné nástroje
na podporu prodeje svých automobilů. Společně
s bankami prý pracuje na zavedení programů dlou-
hodobého financování. S vládou představitelé
vyjednávají o navýšení státních kontraktů na vojen-
ská či hasičská auta a v rukávu mají prý i další trum-
fy. „Máme několik projektů, o kterých nemohu mlu-
vit veřejně. Ale na některých pracujeme dva nebo
i tři roky, a pokud vše půjde dobře, je možné, že už
na konci tohoto roku bude Tatra vyrábět o několik
stovek vozidel více než nyní,“ řekl Adams. Ten také
vyjádřil přesvědčení, že Tatra už dosáhla dna, od
kterého se může odrazit k postupnému zlepšování
své situace.                    Více informací v rozhovoru

s Ronaldem Adamsem na straně 2
Štramberské uši
kralují symbolům
Lašské brány
K o p ř i v n i c e  (dam) -

Nejznámějším symbolem oblasti
Lašské brány Beskyd jsou Štramber-
ské uši, druhá skončila Trúba
a bronzová příčka patří Technickému
muzeu Tatry. Tak alespoň odpověděla
většina z bezmála pěti stovek lidí,
kteří se v Brně na veletrhu cestovního
ruchu zúčastnili soutěžní ankety.

(Pokračování na str. 4)

Astronom Grygar čtvrtečníkům rozmlouval UFO
K o p ř i v n i c e  (dam) - Známý astrofyzik

a popularizátor astronomie Jiří Grygar přednášel
v polovině minulého týdne na půdě zdejší střední
školy. Zcela zaplněný sál si vyslechl Grygarovu
přednášku na téma ’UFO věčně zelené’.

Uznávaný odborník a člen Akademie věd se
snažil své posluchače přesvědčit o tom, že celá
řada na první pohled záhadných jevů na obloze se
dá vysvětlit zcela racionální vědeckou metodou.
„To, co lidem připadá jako UFO, může být třeba
jen odpad z raketoplánu, zplodiny raketových
motorů družic, meteory, ale i tak prozaické věci
jako světla diskoték, meteory nebo i hvězdy,“ říká
Jiří Grygar. Věda podle jeho slov nebyla schopna
vysvětlit asi jen 5 % všech pozorovaných neidenti-
fikovaných létajících objektů, a to prý ještě proto,
že nebylo k dispozici dostatek kvalitních dat
z pozorování. „Je až zarážející, jak jsou hlášení
některých pozorování UFO nepřesná. Ve vzdále-
nosti pozorovaných objektů je lidé spletou i o čtyři
řády, což znamená, že ve skutečnosti byl až deseti-
tisíckrát dál než tvrdili pozorovatelé,“ říká Grygar
s tím, že lidé si často ani nedokáží zjistit

a zapamatovat ani tak jednoduchý údaj, jako je čas
pozorování. Podle Jiřího Grygara je často přání lidí
setkat se s inteligentním životem ve vesmíru silně-
jší než zdravý rozum. Vesmír prý přitom sám
o sobě skýtá celou řadu fascinujících záhad i bez
toho, abychom v něm hledali zelené mužíčky
v létajících talířích.

Grygar přitom připouští, že hledání života ve
vesmíru má i svou přísně vědeckou formu
v disciplíně, která se jmenuje astrobiologie.
„Lidstvo se snaží na planetách, jako je třeba Mars,
najít známky tekuté vody, atmosféry či organic-
kých sloučenin,“ řekl populární vědec, podle něj je
ovšem stejně tak možné, že pokud se někde vyvi-
nul život, může mít zcela jinou formu, než jakou
bychom očekávali.

Grygar byl hostem zdejší střední školy v rámci
volného cyklu přednášek takzvaným čtvrtečníkům.
Takto pojmenovaná skupina studentů a učitelů
školy se už druhým rokem pravidelně zhruba jed-
nou za měsíc schází k přednáškám a následným
diskuzím na nejrůznější témata od historie přes
přírodní vědy až třeba po kinologii.Člen fyzikálního ústavu Akademie věd a známý popularizátor astronomie Jiří Grygar přednášel

v Kopřivnici o své skepsi k jevům UFO.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) - Od ledna nabyla účinnosti nová pra-
vidla pro pronajímání bytů, která vloni schválili zastupitelé. Podle
nich se na oddělení bytové správy vedou dva seznamy žadatelů na
pronájem bytů ve vlastnictví města. 

Jedná se o seznam žadatelů, kteří mají zájem o startovací byd-
lení a o seznam žadatelů preferující zajištění sociálního bydlení.
Startovací bydlení je časově omezeno dobou maximálně pěti let,
v rámci které je předpoklad, že žadatel je schopen si zajistit bydle-
ní vlastními silami. Druhou kategorií je sociální bydlení, kdy
u žadatelů není reálný předpoklad opatřit si bydlení vlastními sila-
mi. Pokud má žadatel zájem o tento charakter bydlení, je zapotře-
bí doložit dokumenty, na základě kterých je hodnocena stránka
zdravotní, sociální a finanční.                 (Pokračování na straně 2)

Rada pro rozvoj lidských zdrojů pomůže nezaměstnaným Podle nových pravidel podalo
žádost o byt jen 57 zájemcůK o p ř i v n i c e  (dam) - Zatímco když

v polovině loňského roku Rada pro rozvoj
lidských zdrojů vznikala, bylo jejím cílem
připravit dostatek v té době scházející kvalit-
ní pracovní síly pro podniky v naší oblasti,
minulý týden její členové řešili spíše pro-
blém, jak co nejefektivněji pomoci lidem,
kteří v důsledku světového ekonomického
ochlazení o své místo přišli.

„Diskutovali jsme o tom, jak nejlépe
dosáhnout toho, aby lidé, kteří budou
z podniků uvolnění, byli bez práce co nejkra-
tší dobu a jak jim pomoci, aby nové uplatně-
ní nalezli,“ říká starosta Kopřivnice Josef
Jalůvka. Zástupci města, škol, vzdělávacích
firem a nejrůznějších specializovaných agen-

tur spolupracujících v Radě pro rozvoj lid-
ských zdrojů se sešli v situaci, kdy nezamě-
stnanost na Kopřivnicku prudce stoupla až
nad sedmiprocentní hranici. Podle Jalůvky se
všichni členové rady shodli na tom, že město
by mělo co nejdříve nastartovat aktivity, které
nezaměstnaným pomohou s lepší orientací na
trhu práce. Podle Jalůvky chce přímo
v budově radnice otevřít svou pobočku firma
RPIC-ViP, která si metody takzvaného out-
placementu vyzkoušela v dobách masového
propouštění v dolech a hutích na Ostravsku.
V poradenské agentuře by nezaměstnaní
mohli zdarma najít rady právníků
a psychologů, pomoc s orientací na trhu práce
a vyplněním nejrůznějších dotazníků.

Součástí nabídky mají být také kurzy
a školení, které zvýší šanci lidí na přijetí
u jiného zaměstnavatele. Firma prý nabídne
i bezplatnou informační telefonickou linku
a podobně.

„V některých směrech postupují podobně
i úřady práce, ale tady je možnost jít ještě
více do hloubky. Pokud by nenastala tato
mimořádná situace, pak by stačily služby
úřadu práce, ale na tuto mimořádnou dobu
musíme mít k dispozici mimořádné nástroje,“
tvrdí Jalůvka s tím, že při projednávání roz-
počtu byla na tento účel předběžně vyčleněna
částka 300 tisíc korun. Starosta doufá, že její
zařazení do rozpočtu podpoří rada města
i zastupitelstvo.     (Pokračování na straně 2)
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Těžká technika začala minulou středu s hloubením základů pro stavbu budoucího skautského centra
Vanaivan.                          FOTO: DAVID MACHÁČEKRada pro rozvoj lidských ...Akční plán na rok 2009 a 2010 finišuje, schválen ...

Podle nových pravidel ...

Ronald Adams: Jsem přesvědčen, že v současné chvíli se Tatra nachází již na dně

(Dokončení ze strany 1)Naplánované akce budou kryty rozpo-čtem, což znamená, že jejich plnění je reálné.Faktem je, že se neobejdeme bez dotačníchtitulů a dalších možností spolufinancování,“zahájil jednání komise starosta města JosefJalůvka.  Vedoucí oddělení strategického pláno-vání Lenka Šimečková seznámila přítomnés plněním dílčích akcí Akčního plánu zauplynulý rok. Akční plán je stejně jakoStrategický plán rozdělen do čtyř skupin, a tona ekonomický potenciál a rozvoj lidskýchzdrojů, druhou oblastí je doprava, infrastruk-tura a životní prostředí, třetí se pak zabývásociálním zázemím a čtvrtá image města.

V rámci ekonomiky byla splněna jedna třeti-na plánovaných dílčích úkolů, stejně jakov části image města, v sociální oblasti to bylo38 procent a v infrastruktuře 40 %. Jak bylo konstatováno, do Akčního plánubyly zahrnuty projekty, na nichž se pracova-lo i před jejich začleněním do tohoto doku-mentu, proto tak vysoké plnění. Pracovníciradnice spolu s odbornými firmami připravu-jí další projektové dokumentace, které jsoupotřebné na získávání dotací. „V rámci podá-ní žádostí o dotaci z Regionálního opera-čního programu Moravskoslezsko oblast 3.2by bylo možno letos připravit devatenáctprojektů. Tento počet je nereálný, proto bylyprioritně vybrány 3 projekty, pro které bude

zpracovaná projektová dokumentace hrazenáz rozpočtu. Jejich realizace je závislá na zís-kání dotace. Pokud finance nedostaneme,realizace se na čas odloží,“ objasnila finan-ční náročnost Akčního plánu Šimečková.Navrhovaná spoluúčast města na akce zařa-zené v Akčním plánu se pohybuje v řádechsta milionů korun, přitom finanční náročnostplánovaných akcí dosahuje částky téměřjedné miliardy.Členové komise se v rámci diskuzedotazovali na jednotlivé akce, například nadomov důchodců, kde se dověděli, že městose chce vrátit ke svému původnímu záměru -stavbě domova důchodců, a proto už podni-ká kroky k získání potřebných financí.

K o p ř i v n i c e  - Téma rozhovorus předsedou představenstva a generálnímředitelem Tatry Ronaldem Adamsemmůže být v těchto týdnech jediné - dopa-dy světové finanční krize na automobilkua také plány managementu, které by mělyfirmu z tíživé situace dostat.Tatra razantně snižuje stavy svýchzaměstnanců, z jakých provozůodcházejí lidé nejvíce?Je to opravdu z celé firmy, z každéhoúseku a oddělení. O lidi přišlo právní, cizíjazyky, veškeré oblasti výroby, nákup,technický úsek, obchodní oddělení, IT.Studoval jsem plány, které jsme měli narok 2006, což byla doba, kdy Tatra takéměla problémy. Studoval jsem stav z roku2008 a toto jsem analyzoval z pohleduobjemu zakázek, množství práce a počtuzaměstnanců. Snažil jsem se přizpůsobo-vat počet zaměstnanců objemu zakázek,který se rýsuje jako reálný pro rok 2009.Pak jsem každému úseku ve firmě řeklpočet zaměstnanců, který je cílovýv poměru objemu zakázek pro letošní rok.V žádném případě ti, co odcházejí, nejsoujen lidé z výroby. Zasáhlo to veškerérežijní zaměstnance, techniky, všechnyúseky. Ke snižování počtu zaměstnancůa potažmo nákladů docházelo napříčcelou firmou, protože ta se musela vlast-ně zmenšit.Kolik firma ušetří právě namzdách?Na přesných propočtech se pracuje.V tomto týdnu o tom budu informovatpředstavenstvo. Snižování počtu zamě-stnanců je jedno z opatření, kterým dosa-

hujeme úspor a já odhaduji, že by tomohlo být asi 20 %. Managementu se sni-žují platy o deset procent, v oddělení výz-kumu a vývoje dojde ke snížení platů naosmdesát procent stávající úrovně. A poněkolik prvních měsíců tohoto roku bude-me pravděpodobně pracovat místo čtyřjen tři týdny v měsíci, což by mohlopřinést úsporu řekněme deset procent.Celkově mohu říci, že usiluji zhrubao třicetiprocentní úsporu v oblasti mzdo-vých nákladů, protože naše zakázky jsoutaké zhruba o 30 procent nižší.Kdy se projeví úspory v hospo-daření firmy?Někteří lidé odejdou okamžitě.Máme pro některé z nich až pětiměsíčníodstupné, pokud by lidé měli do pětiměsíců odejít do důchodu, tak ve firmězůstávají. Je tedy velmi obtížné říci, kdypřesně se efekty úsporných opatření pro-jeví. Některé okamžitě u jiných to budenějakou dobu trvat, ale předpokládáme,že po uplynutí zmiňovaných pěti měsícůbychom měli vidět to 30% snížení nákla-dů. Dá se s jistotou říci, že to aktuálníbylo poslední hromadné propouštění?Nebo se bude už ke konci roku přebíratzpět nebo naopak dojde k další vlněpropouštění?Chcete po mně, abych vytvářel pro-gnózu světové finanční krize. Já věřímtomu, že se zvedneme do konce roku2009 nebo v nejhorším v roce 2010.Máme několik projektů, které mohouzvýšit prodeje našich vozů. Moje osobnípřesvědčení je, že to, co děláme nyní, jsou

opatření pro dno společnosti a že se natom dně nacházíme právě nyní.Kde došlo k největšímu poklesuzájmu o tatrovky?Evropská unie nepatří k naším nejdů-ležitějším odběratelům. To je Rusko, kdeje ropa a plyn, Austrálie se svými dolynebo Indie, která dokonce zvyšuje zakáz-ky na vojenská vozidla. Naší šancí proletošní rok v tuzemsku je zakázka navojenské vozy. Protože stát stále mápeníze na to, aby zvýšil objem zakázeka tyto peníze také vynakládá. Soukromýkomerční sektor je tou oblastí, kdedochází k velkému útlumu a problémům.O jaké konkrétní státní zakázky bymělo jít?Chceme, aby vláda podpořila nákuphasičských vozidel. To jsou auta, která senakupují za státní peníze nebo dokonceza peníze z EU a je zde prostor pro to, abyse tyto nákupy realizovaly. Ministerstvoobrany má také obci na středně těžkávojenská vozidla a my bychom chtěli,aby harmonogram dodávek bylpozměněn a některé nákupy plánované napříští rok byly realizovány už letos. Já užjsem ohledně této věci kontaktoval pre-miéra Topolánka, ministryni Parkanovoui ministra Římana a oni všichni rozumínašim požadavkům. Zdůrazňuji, že Tatranechce od vlády žádné peníze, žádnouzáchranu, ale chce od ní zakázky.Jaký je stav zakázek v dceřinýchspolečnostech? Mají více práce díkyexterním objednávkám?Šestatřicet procent jejich obchodutvoří zakázky Tatry a tady je pochopitelně

pokles. Tawescu se vede poměrně dobře,tato dceřiná společnost má zakázky.Hospodaření Taforge se pohybuje víceméně kolem nuly, ale Tafonco prožívásložité období. V dceřiných společnos-tech probíhají úsporné aktivity jakov mateřské firmě. Tatra se snaží dátTafoncu zakázky a svými marketingo-vými aktivitami se snaží pomoci mu zís-kat nové zakázky, ale o nějakém dotovánínemůže být řeč.Nemohou vážné finanční potížebelgické finanční skupiny KBC, kteráje spoluvlastníkem Tatry, automobilkuohrozit?Nemám žádný důvod myslet si, žeproblémy belgické finanční skupiny KBCby mohly negativně ovlivnit ČSOBa potažmo Tatru. Podílníkem Tatry je jejídceřiná společnost KBC Private Equity,ta vlastní asi 23 % akcií, ale přímé napo-jení KBC na Tatru není. Je pravda, žeKBC je vlastníkem ČSOB, což je banka,se kterou Tatra spolupracuje. KBC mělav Belgii obrovské problémy, ale ČSOB jenemá. Pochopitelně ČSOB se stejně jakonám nelíbí situace v Tatře, ale velmi úzcespolupracuje a v současné době se sna-žíme vyvinout nějaké produkty, které byumožnily financování našich vozidelzákazníkům tak, abychom podpořili pro-dej.Není krizí nějak ohrožena majet-ková účast dalších stávajících podíl-níků v Tatře?Já nemůžu mluvit za ně, samozřejměkaždý je postihnutý krizí, ale nemámabsolutně žádné signály, že by chtěli

akcie prodat. Navíc mám lidi, kteří bychtěli akcie Tatry naopak koupit. Je patrný nějaký pozitivní vlivoslabování koruny na firmu?Samozřejmě, že slabší česká korunaby nám jako exportérům měla dělatradost, protože umožňuje vyšší zisk. Nadruhou stranu při poklesu zakázek jetěžké mluvit o nějakém příznivém dopa-du slabší české koruny. Máme potenciál-ního zákazníka, který se zajímá o 200vozů. Pokud by se tento obchod uskute-čnil před šesti měsíci, dosáhli bychom zavyšší cenu nižšího zisku. Ale díky stáva-jícímu kurzu si můžeme dovolit snížitcenu a ještě dosáhnout vyššího profitu.Slabší koruna je pro nás tedy jakýmsimarketingovým nástrojem, který námmůže pomoci získat další zákazníky. Dáse říci, že Tatra prošla dvěma krizemi.Tou první byla silná česká korunaa druhou byla finanční krize. Na jednánís premiérem jsme mluvili také o tom, žeČR potřebuje stabilní měnu, kurz korunyje velmi proměnlivý, a to trhům nesvědčí.V jakém stadiu je v současné situa-ci projekt výroby replik historickýchosobních tatrovek?Tento projekt jsme nezastavilia dokonce ani nezpomalili, protože násv tomto stádiu nestojí žádné peníze.Spolupracujeme se třemi univerzitamia tam se nyní pracuje na přípravách, kterése týkají podvozku, designu a podobně.Já doufám, že jednou to auto budeme míta v té době už snad bude i po krizi, a takbude i někdo, kdo si ho koupí. David Macháček

K o p ř i v n i c e  (dam) - V polovině minulého
týdne začaly práce na stavbě skautského centra.
Specializované firmy zbudovaly elektrickou přípojku
a začaly s hloubením základů budovy, ve které chtějí
místní skautské družiny mít klubovny a veškeré záze-
mí ještě do konce letošního roku. 

Těsně před zahájením stavby, která je financo-
vána především z dotace evropských peněz, se obje-
vila nečekaná komplikace, která způsobila nedaleká
plynová sonda. „Měli jsme všechna potřebná vyjádře-
ní, ale teď jsme se dozvěděli, že stavět by se mělo až
75 metrů od sondy, přitom my jsme na hranici pade-
sáti metrů,“ specifikoval zdroj komplikací Zdeněk
Michálek, vůdce zdejšího skautského střediska.
Problém se ale podle něj podařilo vyřešit a stavba
mohla být zahájena.

Přestože místní skauti teprve začali s realizací
jednoho projektu, už pracují na přípravách dalšího.
Ten by měl řešit úpravy okolního areálu zdraví, který
by po úpravách sloužil nejen skautům, ale i širší
veřejnosti. „Tady jsme zatím ve stádiu prvotních pří-
prav. Připravujeme projekty a plánujeme. V září
bychom se rádi ucházeli o dotační prostředky,“
vysvětlil Michálek.

Stavba skautskéhocentra konečně začala

K o p ř i v n i c e  (hod) -
Řidič autobusu jedoucí na lince
z Frenštátu přes Kopřivnici do
Nového Jičína řídil pod vlivem
alkoholu. Po dojezdu do Nového
Jičína ho vyzvali policisté
k dechové zkoušce, při níž pří-
stroj ukázal hodnotu alkoholu
v dechu 0,62 promile. „Jednalo
se o 52letého řidiče společnosti
Veolia Transport, kterému poli-
cisté na místě odebrali řidičský
průkaz a jeho jednání oznámili

příslušnému úřadu k projednání
přestupku. Pokutě v rozmezí od
10 000 do 20 000 Kč se určitě
nevyhne. Řidičský průkaz mu
může být vrácen také až po
roce,“ uvedla tisková mluvčí
novojičínské policie Miroslava
Michálková Šálková s tím, že
řidič jel na trase Frenštát -
Kopřivnice - Nový Jičín.

Policisté v novojičínském
okrese připravili speciální
dopravně-bezpečnostní akci

zaměřenou na kontrolu požívání
alkoholických nápojů u řidičů
autobusů. Proto policisté v pátek
30. ledna v brzkých ranních
hodinách obsadili příjezdové
a odjezdové trasy na autobuso-
vých nádraží v Novém Jičíně,
Odrách, Frenštátě pod
Radhoštěm, Studénce, Příboře,
Fulneku a v Kopřivnici, kde
zastavovali a kontrolovali všech-
ny autobusy. U všech řidičů uka-
zovaly přístroje nulové hodnoty.

Paradoxem je, že 52letý řidič byl
posledním z 214 kontrolovaným.
Policisté zjistili celkem sedm
přestupků, za které udělili poku-
ty v celkové výši 3 500 korun.

„Vzhledem k tomu, že
nekázeň řidičů nadále stoupá,
budou novojičínští policisté
v těchto nekompromisních
akcích vůči přestupcům
a pachatelům trestných činů
pokračovat ve zvýšené míře,“
upozornila řidiče tisková mluvčí.

Řidič autobusu na konečné nadýchal 0,62 promile

K o p ř i v n i c e  (hod) - Pro členy jednotky
sboru dobrovolných hasičů Kopřivnice bylo při-
praveno na sobotu 24. ledna prověřovací cvičení
s tématem záchrany zraněného lyžaře na sjezdov-
ce na Červeném kameni. Po vyhlášení poplachu
vyjelo družstvo se zásahovým automobilem až
k chatě, kde byli informováni o místě, kde se
nachází zraněná osoba. K ní se však museli dostat
pěšky s veškerým zdravotnickým materiálem. Po
nalezení zraněného lyžaře mu byla poskytnuta
nezbytná pomoc a poté jej členové ve vaukových
nosítkách snesli k chatě, kde byl zraněný lyžař pře-
dán do péče lékařů. 

„Vzhledem k tomu, že o cvičení nebyli čle-
nové jednotky dopředu informováni, probíhalo se
souhlasem starosty města. Cvičení prověřilo
schopnosti členů jednotky při poskytování první
pomoci v terénu a bylo provedeno pod odborným
dozorem Boženy a Ladislava Kletenských, kteří
pracují u Zdravotnické záchranné služby
v Kopřivnici,“ uvedl Tomáš Melčák, člen místní
jednotky SDH s tím, že přímo na místě pak
proběhlo vyhodnocení s upozorněním na nedostat-
ky, které se při cvičení vyskytly.

Dobrovolní hasiči cvičili
záchranu zraněného lyžaře

(Dokončení ze strany 1)
„Ke konci loňského roku jsme evidovali přibližně 180 žádostí

o zajištění bydlení. Všichni žadatelé byli písemně informováni o změně
pravidel pro pronajímaní bytů, podle nichž si budou muset podat novou
žádost a specifikovat, o jaký charakter bydlení mají zájem. Zároveň
byli v prosinci loňského roku pozváni na schůzku, která měla za cíl
podrobně seznámit zájemce se zněním nových pravidel. Schůzky se
zúčastnilo 90 žadatelů a dalších čtyřicet bylo seznámeno individuálně
v průběhu měsíce,“ popsala situaci Jana Pobořilová, vedoucí oddělení
bytové správy. 

Doposud si novou žádost podalo 35 zájemců, kteří mají zájem
o startovací bydlení a o získání sociálního bydlení pak zatím projevilo
žádost 22 žadatelů. „Každý týden přicházejí noví zájemci, těm jsou
nová pravidla vysvětlena a již byly přijaty nové žádosti. Obecně lze
tedy konstatovat, že se změnou pravidel, kdy tato informace byla medi-
alizována, jsme zaznamenali nárůst zájemců z řad občanů mimo
původní seznam žadatelů,“ uvedla Pobořilová. 

V minulosti se ročně uvolňovalo kolem osmdesáti bytů.
„V loňském roce jich bylo už jen sedmdesát, přičemž lze předpokládat,
že prodej bytových domů nám toto množství ročně vrácených bytů pro
účely dalšího přidělení ještě více sníží,“ popsala aktuální situaci
Pobořilová.

(Dokončení ze strany 1)„Snažíme se další prostředky získat na ministerstvu prostřednic-tvím úřadu práce a přispět mohou také firmy, které budou své lidi pro-pouštět. Ale tyto aktivity je potřeba rozjet v co nejkratším čase a k tomuby měly posloužit peníze z městského rozpočtu,“ uvedl Jalůvka s tím,že služby specializované firmy by se v Kopřivnici měly rozjet co nej-dříve, nejpozději by se tak mělo stát na začátku března.
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Město hledá nové řešení v dopravě z důvodu zvýšení hustoty provozu
K o p ř i v n i c e  (hod) -Město si nechalo zpracovatKomplexní dopravní studii, kte-rou pro něj zpracovává ostravskáspolečnost UDIMO. Samotnástudie se skládá ze tří částí,z dopravní, hlukové a rozpty-lové, které pak dohromady slou-ží jako výchozí podklad prozpracování komplexního návrhuřešení dopravy ve městě a taképro návrh postupu realizaces ohledem na dopravní potřeb-nost a ekonomickou náročnost,a to vše v souladu s územnímplánem města.První etapa zpracovávání sezaměřuje na průzkumy, rozbory,analýzu a hodnocení současnédopravní situace. Podklady k nífirma čerpala nejen z celostát-ních dopravních průzkumůa statistických podkladů, alehlavně z dopravních a marketin-gových průzkumů, které firmaprovedla v Kopřivnici včetněmístních částí začátkem listopa-du. V minulém týdnu se uskute-čnila schůzka, na níž pracovnícifirmy UDIMO prezentovalivýsledky I. části Komplexnídopravní studie, a to nejen vede-ní města, ale i odborným pracov-níkům radnice. Schůzka se usku-tečnila hlavně proto, aby semohly dohodnout další kroky vezpracovávání této studie. Běhemdiskuze byl vysloven ze stranyměsta požadavek, aby došlok aktualizaci stávajících datz provedených dopravních průz-kumů, neboť první data byla zís-kávána v době před otevřenímobchodního domu Tesco, kterémá vliv na rozložení a intenzitudopravního proudu v blízkémokolí tohoto hypermarketu.

Z tohoto důvodu byl navrženposun termínu pro odevzdánícelé studie, aby pro zpracovánídruhé, návrhové části měla firmaaktualizovaná data, a mohla takměstu navrhnout, jak dopravu veměstě řešit.„V návrhové části firmaměstu navrhne řešení, kterábudou eliminovat stávajícídopravní problémy ve městě.Bude se jednat jak o návrhyv oblasti průjezdnosti komunika-cí, návrhy nových možnýchkomunikačních propojení, úpra-vy stávajících křižovatek, orga-nizace a regulace parkovánía odstavování vozidel ve městě,tak i o návrhy zabývající se opti-malizací pěší, cyklistickéa hromadné dopravy. Veškerédopravní návrhy budou takév souladu s paralelně zpraco-vávanými studiemi hlukua rozptylu a bude je možnémodelovat na různé varianty tak,aby vybraný návrh měl zároveňco nejpříznivější vliv na životníprostředí. Veškeré návrhy budouprojednány jak s odbornými pra-covníky radnice, tak i s širokouveřejností,“ popsal další postupprací na dopravní studii RichardPetr, pracovník kopřivnické rad-nice mající na starosti dopravuve městě.Hledat řešení je pro městonezbytné, neboť za posledníchdeset let došlo k značnémuzvýšení intenzity dopravy, dennědnes projede městem místy i přespatnáct tisíc vozidel, přičemžnejvětší hustota provozu je ránomezi 7 a 8 hodinou a odpoledneod 14 do 15 hodin.Součástí komplexní dopravnístudie je také hlukováa rozptylová studie. V rámci hlu-

kové studie se uskuteční na pře-
dem stanovené síti bodů
v Kopřivnici a místních částech
měření hluku. Některá místa byla
již změřena v rámci dopravního
průzkumu, který probíhal
v Kopřivnici a místních částech

na podzim minulého roku. Zbylá
měření budou probíhat nyní při
vhodných akustických podmín-
kách. Výsledky měření poté
budou použity pro modelování
hluku na celém území
Kopřivnice včetně místních

částí.
Rozptylová studie bude

zaměřena rovněž na celé území
Kopřivnice včetně místních
částí. Tato studie bude kromě
výpočtu rozptylu příslušných
látek obsahovat také stanovení

imisní zátěže obyvatelstva.
„Chceme mít dostatek infor-

mací, než se rozhodneme.
Důležitý pro nás je pohled zve-
nčí, proto chceme návrhy řeše-
ní,“ uvedl na závěr prezentace
místostarosta Vladislav Kryške.

p l a c e n á   i n z e r c e



K o p ř i v n i c e  (dam)  - Téměřvyprodané hlediště kulturního domučekalo minulé úterý na populární herec-kou dvojici Jana Paulová a PavelZedníček. Jejich komedie Záhadná Irmabyla prvním přestavením, které si míst-ní divadelní publikum mohlo užítv novém roce. Na pár otázek nejen o hřeodpověděl během své návštěvyv Kopřivnici Pavel Zedníček.Jak jste se ke hře dostal? Objeviljste ji, nebo jste byl oslovens nabídkou v ní hrát?Nás nikdo neoslovil. My se oslovu-jeme sami a máme kolem sebe skupin-ku dobrých překladatelů. Jednou přišelJiří Josek s tím, že má hru, kterou vidělv Americe, kde je hrozně úspěšná.Přeložil ji, přinesl nám ji a nám sezalíbila. Přizvali jsme k tomu režiséraPetra Novotného a začali jsme předsta-vení Záhadné Irmy připravovat.Co vás přimělo roli přijmout?Ta hra, i když to tak na první pohledtřeba nevypadá, je pro intelektuálya lidi, kteří se zajímají o literaturu.V originálním textu je spousta odkazůna nejrůznější knihy, hry, známé výrokya podobně. My jsme text vlastně celýpřekopali. Nechci našeho diváka podce-ňovat, ale všechno by asi nevyznělo tak,jak by mělo. Zase jsme tam přidalinějaké jiné narážky z našeho prostředína věci, které jsou tuzemskému publikublízké. Teď za sebou máme skoro pade-sát repríz a hra je stále ještě živá, stáledo ní zasahujeme a upravujeme ji.Pokud vím, uvedli jste ZáhadnouIrmu v české premiéře, měli jstemožnost vidět některé zahraničnínastudování?Původně to hráli dva chlapi. A námse zalíbilo to, že je to pro dva a řekli

jsme si, proč by ženská nemohla hrátchlapa a chlap ženskou, a tak jsme si tozkusili. Četli jsme jen text hry a nějakéjejí kritiky na internetu. Představeníjako takové jsme neviděli. Líbilo senám na tom hlavně to, že si v tom před-stavení můžeme pořádně zablbnout.

Jak na představení reaguje publi-kum?Teď už začíná reagovat tak, jakjsme si to představovali a jak my chce-me. Ale dlouho jsme hledali to pravévyznění. I za pochodu jsme vyškrtávalia upravovali. Ale teď se nám zdá, žepublikum je lepší a lepší a my možnátaky.V představení se objevuje celářada gagů a narážek, které jistě nena-psal autor hry. Ty vznikaly při zkou-

šení nebo až během uvádění hry?Jaká je vůbec míra improvizacev tomto představení?To záleží na momentální situaci.Člověka občas něco napadne a my senebojíme s tím jít ven. Janu něco napad-ne, řekne to, já na to zareaguju a pak to

rozvíjíme. Pokud je to dobré a je tok věci, tak to tam necháme a objeví se totřeba i v dalších představeních.Rozhodně to není improvizace zakaždou cenu. Improvizace musí mítnějaký smysl. Neimprovizujeme pořád,jedeme klasicky podle daného textu, alekdyž nás něco začne bavit, tak se tohochytneme a začneme to vrstvit a to jemyslím v pořádku.Pro diváky je to jen lehká zábava,ale vy jste na jevišti dvě a půl hodiny

v podstatě ve dvou lidech a navíc jezde neustálé střídání kostýmů. Jak jeta hra pro vás náročná?Není to procházka růžovou zahra-dou. Co se týče fyzičky, je to opravdu’záhul’. My tam máme asi čtyřicet pře-vleků, a to je opravdu hodně. Navíc nakaždý má člověk tak půl minutky a užse musí vracet na jeviště jako někdojiný. A ke všemu to není nějaká konver-zační záležitost, u které bychom tamseděli. Takže na udržování fyzičky je todobré, ale my jsme mladí, nám to neva-dí. (smích)V tomto představení ztvárňujetei ženské postavy, je to poprvé, nebojste už nějaké ženy hrál v minulosti?Už jsem si něco podobného jednouzahrál. Ještě v Ústí nad Labem jsmedávali hru, která se jmenovala Masérv dámské lázni a je to o dvou chlapech,kteří se náhodou dostanou do dámskýchlázní a aby se na ně nepřišlo, tak se pře-vlečou do dámských šatů a hrají ženské.Ale je fakt, že v tomhle případě jsemhrál jen chlapa převlečeného za žen-skou, kdežto tady hraju přímo ženskou.V Kopřivnici jste občasným hos-tem, ale na jevišti se tady neobjevuje-te, hrál jste tady už někdy jindy diva-dlo?Myslím, že divadlo jsem tady hrálpoprvé, hrajeme hodně tady po okolív Ostravě, v Karviné, v Novém Jičíněa podobně, ale tady jsem asi hrál oprav-du poprvé. Každopádně se sem rád vra-cím. Mám tady kamarády mužoretyz Direktu, kteří už třetím rokem jezdí zanámi na festival Novoměstský hrnecsmíchu. Známe se už delší dobu z farmyBolka Polívky, hrajeme spolu tenis a jeto prostě fajn parta, kterou vždycky rádvidím.                       David Macháček
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U Písařů bude zase znít jazz
Š t r a m b e r k (dam) - Další jazzový dýchánek chystají na nedě-li osmého února ve štramberském domě U Písařů. V rekonstruovanémdomě číslo 30 na náměstí tentokrát průvodce večerem Boris Urbánekpředstaví své hosty saxofonistu Štěpána Markoviče a kontrabasistuVíta Švece, ostravský jazzman sám pak doplní trio za klavírem.Štěpán Markovič patří k nejlepším a nejvšestrannějším saxofo-nistům u nás. Své hudební putování začal v kapele Expanze IIs Michalem Pavlíčkem a basistou Plechem Novotným. Své hudebnívzdělání získal na lidové konzervatoři a jazzovou improvizaci jej neu-čil nikdo menší než legendární Karel Velebný. Markovič založil takékapelu E.S.P. Velkou muzikantskou zkušeností pro něj bylo působenív Jazzovém orchestru Československého rozhlasu. Štěpán Markovič sena pódiu objevil vedle řady hvězd, hrál s Laco Deczim, EmilemViklickým, ale i s Rayem Charlesem nebo Lizou Minnelli. Je také čle-nem orchestru Gustava Broma a působí jako pedagog na pražskéKonzervatoři Jaroslava Ježka.Vít Švec studoval hru na kontrabas na Státní konzervatoři v Praze.Patří mezi zakládající členy Transjazzu. Hrál v Big Bandu Národníhodivadla, později v orchestru Činohry Národního divadla. Působil takéve Filmovém symfonickém orchestru. Švec je dlouholetým spolu-hráčem trumpetisty Michala Gery a spoluzaložil skupinu Jazz Unity.Spolupracoval také se zpěvačkou Janou Koubkovou. Se ŠtěpánemMarkovičem se znají především jako spoluhráči z kapely AghartaGang, ale Švec je vyhledávaným spoluhráčem řady dalších seskupe-ní hrajících jak jazz, tak klasickou hudbu.Jazzový dezert složený ze tří velmi kvalitních ingrediencí seU Písařů podává v pět hodin odpoledne.

Do Nory míří rebelové Baumaxa a Xindl X

Zedníček: Líbilo se nám hlavně to, že si můžeme zablbnout

K o p ř i v n i c e  (dam) - Dvanejvýraznější představitelé sou-časné písničkářské alternativyu nás se v sobotu sedmého únorabudou dělit o pódium zdejšíhoklubu Nora. Publikum přijedebavit dvojice občas přezdívanáDvě X - Xavier Baumaxa a XindlX. Delší putování po tuzemskéhudební scéně má za seboulitvínovský rodák Lubomír Tichý,který se pro potřeby showbusines-su přioděl pseudonymem XaviérBaumaxa. Své hudební začátky siodbyl ve folkrockovém duu Prach,později hrál s regionální punkovouskupinou V.H.M. a ještě později užse známější formací Faulnamusic. Asi před osmi lety seBaumaxa vydal na sólovou dráhua jako písničkář koncertuje buďsám, se svou kytarou nebos doprovodnou kapelou. Žánr,který produkuje, sám označujejako folkpunkrock, což jednozna-čně vystihuje fakt, že se nevyhýbájakýmkoliv mezižánrovým fůzím

kromě již zmíněného. Posluchačimohou v jeho písničkách objevittaké prvky funky a jazzu a dalšíchstylů. Kromě velmi dobře zvládnutékytary i vlastního hlasu jeBaumaxovou největší devízou darslova, sarkastického humorua schopnost sebeironie. TextyBaumaxových písní, ať užv češtině nebo angličtině, jsou plnéhry se slovy a jejich zvukem,a přesto, že se autor rozhodněnebojí ani silnějších výrazů, poslu-chač v nich může najít mnohdy ažnečekaně hluboký obsah.Ondřej Ládek si zase pro svouhudební dráhu zvolil pseudonymXindl X. „Pokouším se míchatdohromady folk s rapem. A snažímse psát texty, které mají lidem coříct,“ říká o svém snažení devěta-dvacetiletý muzikant, který ovšemsvou uměleckou tvořivostnevkládá pouze do svých písní.Ládek je totiž vystudovaným sce-náristou a na svém kontě má scé-nář k alternativnímu snímku

’Restart’. Pracoval také pro tuzem-ské komerční televize a podílel senapříklad na přípravách novácké-ho sitcomu Comeback. Své uměnípsát výstižné a zasahující textyvyužíval také při práci reklamníhotextaře.Jako Xindl X vystupuje odroku 2007. Na svém kontě mázatím debutovou desku s názvem’Návod ke čtení manuálu’, kteroupokřtil vloni v říjnu na společnémkoncertě právě s XaviéremBaumaxou. Úspěšnost Xidla Xpotvrzuje také řada cen, které užstihl nasbírat. Vyhrál v úvodnímročníku soutěže Česko hledá písni-čku, zvítězil v Inkubátoruv kategorii pop s písní ’Styky’, aleuspěl také na folkových festiva-lech Zahrada a Porta.Koncert, na kterém oba písni-čkáři budou hrát nejen své vlastnískladby, ale také songyz repertoáru svého kolegy, začínápodle programu klubu Norav jednadvacet hodin v modrémsalonku.

Pavel Zedníček a Jana Paulová si v komedii Divadla Kalich Záhadná Irma užili do sytosti převleků
i improvizace.                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Projekt 100 zahájí
’Něco z Alenky’
K o p ř i v n i c e  (dam) - Zítra v osmhodin večer startuje v kopřivnickém kiněPuls už patnáctý ročník přehlídky filmo-vých klenotů Projekt 100.Prvním z osmi filmů, na které semohou diváci těšit, je koprodukční snímekčeského filmového vizionáře Jana Švanka-majera Něco z Alenky. Jak již napovídánázev, inspirací pro vznik tohoto filmu bylaŠvankmajerovi legendární kniha LewiseCarrolla Alenka v říši divů. Český tvůrceovšem toto téma v koprodukčním snímkuuchopil netradičně. Jeho Alenka je poctoubezbřehé fantazii i vzpomínkou na vlastnídětství a původní dějové linie se drží jenvelmi lehce. Surrealistický svět, ve kterémse sen stává skutečností a skutečnost snem,Švankmajer ztvárnil svou oblíbenou pixe-lační animační technikou. Snímek Něcoz Alenky je jediným zástupcem tuzemskékinematografie ve výběru Projektu 100 prorok 2009.Celý letošní Projekt 100 by se daloznačit za hororový a skutečný unikáttohoto žánru čeká na diváky hned v úterý10. února. To bude na plátně zdejšího kinapromítán Upír z Nosferatu. Jedna z prvníchfilmových adaptací Drákuly vznikla v roce1922 v Německu a němý snímek je pova-žován za jedno z nejpodivnějších děl svě-tové kinematografie vůbec. Příběh slavné-ho upíra režisér Friedrich Wilhelm Murnauuvedl do kin jako ’zápis o velkémumírání’, a přestože se Stokerovou předlo-hou inspiroval jen volně, stvořil legendu.Film bude v Kopřivnici možné viděts živým hudebním doprovodem v podáníPetra Kružíka, člena kapely Priessnitz.Výjimečné filmové představení začíná rov-něž ve dvacet hodin.

K o p ř i v n i c e  (dam) - Ne zcela typické
duo tvořené kontrabasistou a klavíristou nabídne
ve středu 11. února kopřivnický Kruh přátel
hudby. Tentokrát budou v sále kina Puls koncer-
tovat hudebníci zapsaní na Prémiovou listinu
mladých Nadace Českého hudebního fondu,
konkrétně osmadvacetiletý Vojtěch Velíšek (kon-
trabas) a o tři roky mladší Stanislav Slavíček (kla-
vír).

Oba umělci mají své kořeny na Slovensku.
Vojtěch Velíšek se narodil v Košicích, kde na
základní umělecké škole studoval hru na violon-
cello. Na kontrabas přešel až se začátkem studia
na košické konzervatoři. Po jejím ukončení
pokračoval na brněnské JAMU. Své umění potvr-
dil na řadě národních i mezinárodních soutěžích.
Prvním velkým úspěchem bylo 1. místo v soutěži
konzervatoří Slovenské republiky v Košicích, zís-
kal také 1. cenu v Mezinárodní kontrabasové sou-
těži Fr. Simandla v Blatné, 2. cenu v Mezinárodní
kontrabasové soutěži Brno a čestné uznání na
Mezinárodní kontrabasové soutěži J. M. Spergera
v Ludwigslustu, úspěchu na stejných pódiích
navíc dosáhl několikrát. V současné době Velíšek
působí v brněnské filharmonii jako zástupce kon-

certního mistra kontrabasové skupiny.
Stanislav Slavíček začínal s klavírem na ZUŠ

v rodném Martině, následně studoval na žilinské
konzervatoři a také on poté zvolil další pokračo-
vání na JAMU. Svou hru zdokonaloval také na
University of North Texas v USA a zúčastnil se
rovněž několika mezinárodních interpretačních
kurzů pod vedením významných hudebních osob-
ností. Také on má na svém kontě několik sou-
těžních úspěchů. V italské Agropoli získal 4.
místo, na Letní akademii Praha-Vídeň-Budapešť
zase cenu za nejlepší interpretaci díla Leoše
Janáčka. Jako sólista vystupoval se Státním
komorním orchestrem Žilina, Olomouckou filhar-
monií, Komorním orchestrem města Boskovice
a jinými. Komorní hudbu pak Stanislav Slavíček
hraje v řadě nejrůznějších seskupení, ale také
sólově. Posluchači se tentokrát mohou těšit na
hudbu méně známých autorů. Na programu je
Koncert Fis mol Sergeje Koussevitzkého, Emil
Tabakov: Motivy a po přestávce sonáta A Dur
Cesara Francka a Tarantella Giovanni
Bottessiniho. Začátek koncertu, který je součástí
hudebního předplatného, je tradičně v devatenáct
hodin a třicet minut.

První letošní koncert klasické hudbynabídne spojení kontrabasu a klavíru

Štramberské ...
(Dokončení ze strany 1)„Dá se říci, že se nám potvrdilyvýsledky, které jsme očekávali, alebylo to vůbec poprvé, co jsmenázor lidí na symboly Lašské brányzjišťovali,“ říká manažer turistickédestinace Lukáš Filip.Na opačném spektru známostinež „uši“ se umístila rozhledna naBílé hoře, ale o moc lépe si neved-la ani jeskyně Šipka, kde bylučiněn nález čelisti neandrtálskéhodítěte. Nedařilo se ani místnímslavným rodákům, jména jakoJanáček, Freud, Zátopek či Buriansice lidé znají, ale většinou si jepříliš nespojují s naším regionem.Podle Filipa bude modifikovanáverze ankety probíhat také nawebových stránkách Lašské bránywww.lasska-brana.cz. „Tam jemožné nalézt také více informacío soutěži, ze které by mělo vzejítnové logo Lašské brány, jehožautorem se může stát doslova kdo-koliv, kdo přijde se zajímavýmnápadem,“ tvrdí Lukáš Filip.

V úterý večer hrál Pavel Zedníček v Kopřivnici divadlo, druhý den dopoledne
vyměnil jeviště za tenisový kurt.     FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Poděkování

Chtěla bych poděkovat panu DaliboroviBenýškovi z Kopřivnice. V úterý po 6. hodiněráno jsem jela se svými třemi dětmi od svýchrodičů z Ostravy-Mariánských hor směrem naFrýdek-Místek. Pár stovek metrů za Ostravou semi ve vozidle začal objevovat dým, který sepostupně začal valit z palubní desky auta.Okamžitě jsem proto zastavila a snažila se zjistit,co se děje. Situace se však zhoršovala a já jsemzačala zmatkovat a skákat kolem auta a také jsemse snažila mávat na kolemjedoucí, aby mi pomoh-li. Jediný, kdo zastavil a začal hned jednat, bylprávě pan Benýšek. Jakmile přiběhl k vozu, začaljednat, uklidnil mě, rychle vyprostil mé dětiz autosedaček, jelikož jsem ve stresu a panicenebyla schopna ani odepnout bezpečnostní pásy.Jakmile byly děti v bezpečí, vzal hasící přístroj,který jsem měla, ale nebyla schopna použíta uhasil tavící se elektroinstalaci v pojistkovéskříňce pod palubní deskou. Zkontroloval stavdětí, doporučil návštěvu u lékaře a odjel. Stačilajsem se ho jen zeptat na adresu, abych mu sesvým mužem mohla poděkovat. Jsem ráda, že se pořád najdou řidiči, kteřípomůžou v těch nejhorších minutách strachu.Děti jsou v naprostém pořádku a jediné co sipamatují je hlas pana Benýška, který je uklidňo-val, když plakaly a bály se. Snad i díky tomu jsounaše děti zdravé a jako matka si ani nedokážupředstavit, co by se stalo, kdyby tam nebyl. Pane Benýšku, za celou rodinu a naše dětiVám moc děkujeme. Martina, Pavel, Nikolka, Mareček, Jonášek Saifrovi
Díky patří všemV pátek 22. ledna zorganizovala ZŠ EmilaZátopka pro děti, předškoláky z MŠ Pionýrskéa Jeřabinky atletický víceboj. Samotnému závodupředcházel několikadenní trénink, kdy děti podvedením svých učitelek pilovaly rychlosta techniku daných disciplín. Zlatý pohár za prvnímísto byl tou správnou motivací pro všechnya všichni si určitě přáli, aby patřil právě jim. Promnohé to byl první dotyk se sportem, první

závod, první měření sil.
Poslední dopoledne patřilo výrobě transpa-

rentů , jež malé závodníky popoháněly k co nejle-
pším výsledkům a v rukou fandících rodičů
vytvářely tu správnou sportovní atmosféru.
Třešničkou na pomyslném dortu pak byla trička,
ve kterých naše ratolest nastoupila, na hrudi hřál
každého závodníka vlastnoručně vybarvený
obrázek s nápisem oddělení, které navštěvuje
(koťata, kuřátka, broučci....).

Když se ve 14 hodin naši sportovci seřadili ke
slavnostnímu zahájení a sedadla se pomalu zača-
la zaplňovat fandícími rodiči, nic nebránilo závo-
dy odstartovat. Všichni povzbuzovali všechny,
transparenty se vlnily tak, jak měly a děti bojova-
ly o každičkou vteřinu, o každičký centimetr.
Snaha a bojovnost všech závodníků se nedala
přehlédnout. Svou technikou někteří vyloudili na
tvářích spokojených diváků úsměv, jiní obdiv.
Všichni se snažili, všichni chtěli vyhrát.

A taky se to povedlo, vyhráli úplně všichni,
nejen učitelé, kteří tuhle vydařenou akci přichy-
stali, ale i paní učitelky, jež připravily děti k těm
nejlepším výkonům, a taky rodiče, jejichž
povzbuzování se nedalo přeslechnout , ale hlavně
vyhrály děti, nejen ty, které se víceboje zúčastni-
ly, ale i ty, které seděly, tleskaly a držely pěstičky
svým starším kamarádům.

Takže ještě jednou: díky všem za hezké spor-
tovní odpoledne.                                    Kociánovi
Poděkování

Jménem rodičů dětí 2. a 3. tříd ZŠ Emila
Zátopka děkuji vedení školy a všem ostatním,
kteří se podíleli na uspořádání lyžařského výcvi-
ku ve dnech 12. - 16. ledna na kopřivnické sjez-
dovce pod Červeným kamenem. Lyžování se
dětem moc líbilo. Mnohé z nich stály na lyžích
poprvé v životě, ale i ostatním ostříleným malým
lyžařům určitě zajímavým způsobem zpestřilo
školní výuku a obohatilo je o nové zážitky
v dětském kolektivu. 

Ještě jednou děkuji za netradiční zakončení
prvního pololetí tohoto školního roku.Za spokojené děti i rodiče Ing. Tekulová

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Kniha Věčný striptýz je milostný román odehrávající se

v patnácti zemích na čtyřech kontinentech. Hrdinky románu
Orinokem k přechodu, který byl předchozí prací spisovatelky
a cestovatelky Mileny Holcové, se topí v nečekaných vlnách citu
a vírech mužské lásky, žárlivosti, oddanosti, zlosti i odpuštění. Nad
rozbouřenou hladinou života je i v těch nejtěžších okamžicích drží
jejich nesentimentální, pevné přátelství. 

Jemně baladická nová próza Ireny Douskové se jmenujeO bílých slonech a je reakcí na dětské rozpočítadlo - štěstí, neště-
stí, láska, manželství, panenka, kolébka, hraběnka, smrt...

Ludvíček a Markétka jsou dvě děti, žijící v Terezíně, děti na
prahu dospívání. Aby přežily, pracují - nosí a vykrádají
v terezínském ghetu kufry. Aby přežily, milují. I v tom pekle na
zemi, ve kterém žijí, si hledají štěstí. Příběh v románu Zlodějkufrů vylíčil Arnošt Lustig. 

Vtipná, ostrá a zábavná je knížka s provokativním názvemPolibte si!. Je to vlastně perfektně podaný portrét předčasně
vyspělého teenagera se spoustou problémů, který stojí tváří v tvář
nesnadnému dospívání. Knihu napsal Will Davis. 

Vypravěč novely Židle pro Stefana je typickým nehrdinou.
Žije s manželkou a dětmi ve fungující rodině, má dobře placenou
práci i přátele. Zdá se mu však, že jeho život postrádá hlubší smysl.
Zpočátku uniká s kamarády do hor, kde cítí alespoň závan něčeho
vyššího, posléze stále častěji do hospody. Jeho útěky budí na
malém městě čím dál větší pohoršení a končí vyhazovem z práce,
rozpadem rodiny a ústavní léčbou. Až se za plotem objeví Svědci
Jehovovi... Autorem novely je Martin Šmaus. 

Autorem autobiografického románu Gigolo je Golden, mladý
muž, který si zvolil poněkud neobvyklou kariéru. Pracuje jako úsp-
ěšný gigolo. Upřímně a bez přikrašlování líčí život gigolů i žen,
které využívají jejich služeb.

Pátek 6. února - ZPRAVODAJ
Pátek 13. února - ZPRAVODAJ

KINO PULS
Čt 5. února v 18 a ve 20hodin a pá 6. února v 18 hodinakční drama Francie, Itálie,Kanada Veřejný nepřítel č. 1.Každá země má svoje hrdinya padouchy, výjimkou není aniFrancie, jejíž veřejný nepřítelč. 1 přichází ve dvou filmovýchdílech. Do 15 let nepřístupnýPá 6. února ve 20 hodinanimovaný fantasy ČSSR,Švýcarsko, VB, záp. NěmeckoNěco z Alenky. Surrealismempokřivený pohled na klasickédílo (Filmový klub)So 7. - po 9. února v 18hodin sci-fi thriller USA Den,kdy se zastavila Země. Filmneukazuje jen pohled nás poze-mšťanů na nezvyklého návštěv-níka a emoce, ale také, jak se nanás a naše pokusy o sebezničenídívá někdo, kdo má v rukou roz-hodnutí o naší budoucí existenciSo 7. - po 9. února ve 20hodin komedie ČR Vy námtaky šéfe. Příběh o tom, jak sežije Čechům v reklamní agentu-ře Út 10. února ve 20 hodinhoror Německo UpírNosferatu. Film podle románuDracula obohacený o sugestivnífilmový doprovod (Filmovýklub, živý hudební doprovodPetra Kružíka)Čt 12. - po 16. únorav 17.30 hodin romantický muzi-kál USA Muzikál ze střední 3:maturitní ročník. Muzikál proteenagery na hollywoodský způ-sobČt 12. - so 14. února ve 20hodin válečné drama Austrálie,USA Austrálie.Anglická aristo-kratka žije svůj život v prostředípovrchní dokonalosti, její tvrdo-hlavost ji dohání k cestě nadruhý konec světa. Do 15 letnepřístupnýNe 15. - po 16. února ve 20hodin akční drama USALabyrint lží. Nikomu nevěřit.Všechny oklamatÚt 17. února ve 20 hodinanimované drama VB Farma

zvířat. Animovaná adaptaceOrwellova alegorického románu(Filmový klub)St 18. února ve 13.30 hodinpohádková komedie ČRFreonový duch. Strašidelná fil-mová komedie s dětmi, duchya písničkami
KULTURNÍ DŮM
KOPŘIVNICE
St 11. února v 19.30 hodinKoncert KPH, tentokrátv podání mladých začínajícíchumělců. Vojtěch Velíšek - kon-trabas, Stanislav Slavíček - kla-vír St 18. února v 19.30 hodinŹamboši a Vrkoč. Společnýkoncert dvou úspěšných vsetín-ských folklorových formací,kteří dokáží pobavit i přivéstk zamyšlení
NORA CLUB
Pá 6. února ve 21 hodinPower music dance clubMilana “105 kg” Krajčího So 7. února ve 21 hodinXavier Baumaxa vs. Xindl X(modrá sál)Ne 8. února v 17 hodinStylový salónekPá 13. února ve 21 hodinGumuam 2.0, taneční mejdan
TECHNICKÉ

MUZEUM TATRA 
Út - ne od 9 do 16 hodinotevřena stálá expozice věnova-ná dokumentaci historickéhovývoje automobilky Tatra -expozice automobilů osobních,nákladních, vojenských, spor-tovních či závodních...Je zde také umístěnaExpozice Emila a DanyZátopkových – mimo informa-ce o sportovních úspěších man-želů Zátopkových nabízíi autentické fotografie, medaile,trofeje, plakety, ale i různé osob-

ní věci
MUZEUM
FOJTSTVÍ 

Út - ne od 9 do 16 hodin
otevřena stálá expozice věnova-
ná historii města, archeologic-
kým nálezům, výrobě bryček
a kočárů a významným místním
rodákům.

Aktuální výstava do22. února Miroslav Sabev:Obrazy malované špachtlí

ŠUSTALOVA  
VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin
otevřena stálá expozice věnova-
ná někdejší místní továrně na
hliněné zboží a kopřivnickým
rodákům, zejména pak malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: do 15.března Deusex Kuchyňka,
kolektivní instalace mladých
uměleckých montérů a kon-
struktérů - Konstruktéři Young,
Kopřivnice. Prostorové koláže,
objekty ze želé, umělecké
recyklace, kinetické objekty...Pá 20. února v 17 hodinTurecko, promítání s KČT
Kopřivnice

GALERIE
VE VILE

Aktuální výstava: do 25.února Miloš Ševčík, obrazy
a grafika

KINO
ŠTRAMBERK
Ne 8. února v 18.30 hodinHlídač č. 47.Ne 15. února v 18.30 hodinAnglické jahody

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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i n z e r c e
Soukromá inzerce je pro

občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otiskuje-
me podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

p r o d á m

a u t o - m o t o

b y t y

♦ dveře vchodové plastové,
bílé a hnědé z neodebraných
zakázek, nové, ihned k odběru,
levně. I různá okna. Dopravu
zajistím zdarma. Tel. 608 169
364, www.e-dvereokna.cz
♦ ultrazvuk. čističku, čistí
šperky, brýle, zub. protézy,
hodinky a pod., cena 490 Kč.
Tel. 604 961 269
♦ hvězdářský dalekohled, zvě-
tšení 32x nebo 20x, kompas pro
snadnou orientaci, hliníkový sta-
tiv, v orig. balení, cena 800 Kč.
Tel. 604 961 269
♦ kočku s pojezdem, 500 kg,
Balkancar. Tel. 608 304 424
♦ mobil Nokia 3510i, barevný
displej, mnoho funkcí, kompletní
s nabíječkou, cena 900 Kč. Tel.
604 961 269
♦ třífázové elektroměry, 1,5
kW 695 ot./min., 3 kW 720
ot./min., 1,1 kW, 930 ot./min.
Tel. 608 304 424
♦ předsíňovou stěnu, tm.

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální informace o psech na www.koprivnice.cz

4 kříženci - pes
8 kříženců - fena
2 němečtí ovčáci - pes

labrador -pes
něm. ovčák - fena
bearded kolie - fena

♦ Prodám dr. 3+1 v Kopři-
vnici, volný ihned. Tel. 737 811
329
♦ byt 3+1 na Severu, volný od
3/09, levně. Tel. 604 945 493,
volejte po 17. hodině
♦ dr. byt 2+1 na ul.
Francouzské, plastová okna,
zateplený, částečně rekonstruo-
vaný, při rychlém jednání sleva.
Tel. 737 527 030
♦ byt 2+1 na ul. Obránců míru,
cena dohodou. Tel.607 111 883,
helenastehlikova@atlas.cz
♦ byt 1+1 v os. vlastnictví, ul.
Pod Zahradami, klidná lokalita
s výhledem na Bílou horu, cena
695 000 Kč. Tel 724 264 263
♦ Pronajmu byt 3+1 v osob.
vlastnictví, v centru města,
s balkonem, zařízený, nová kuch.
linka, automatická pračka, volný
od 1. 3. 2009. Tel. 732 875 649
♦ byt 2+1, po kompletní
rekonstrukci, měs. nájem 9 000
Kč kompletně, nutno byt vidět,
dohoda jistá. Tel. 774 433 534
♦ byt 2+1 v Kopřivnici dlou-
hodobě, slunný, pěkný, cena
7 000 Kč/měs. + inkaso. Tel. 731
205 986, 777 035 772

♦ Pronajmu dlouhodobě
garáž u benzinové čerpací stani-
ce na ul. Obránců míru. Tel. 604
403 257
♦ garáž u benzinové pumpy,
cena dohodou. Tel. 721 634 706
♦ Koupím garáž na ulici
Záhumenní, Alšova, Štramber-
ská i výhledově. Tel. 776 184
175

k o u p í m

♦ málo nošené oblečení pro
miminko, vel. 50 a 56. Tel. 737
722 398
♦ noty na flétnu. Tel. 721 460
947

♦ Prodám střešní nosič (2
příčníky) firmy Atera na Citroën
Saxo 5dvéřové, včetně mon-
tážního návodu, stáří 1,5 let,
výborný stav, pův. cena 3 650
Kč, nyn. cena 1 500 Kč. Tel. 737
206 775
♦ 4 ks originálních poklic
Citroën s dvojitým šípem pro
disky 14”, cena 1 000 Kč. Tel.
737 206 775
♦ Ford Fusion 1,4 benzín, r. v.
08, litá kola, plná výbava, tmavě
šedá metalíza, centrální zamy-
kání, tonovaná skla, předám lea-
sing, lze i hotově, cena dohodou.
Tel. 737 938 699

♦ Prodám 3 ovečky a 1 bera-
na, plemeno merino, cena doho-
dou. Tel. 728 022 639
♦ NO typu Rex středosrstí bez

PP oba rodiče vynikající původ s
PP, velmi dobří hlídači. Oba
rodiče i potomstvo předešlých
vrhů možno vidět v okruhu 5 km,
odběr kolem 15. 3. 2009. Tel.
605 370 385
♦ Daruji do dobrých rukou
štěně křížence kokršpaněla
s kníračem, stáří 3 měsíce. Tel.
606 768 878

n e m o v i t o s t i

d a r u j i 

♦ staré hračky po vašich
dětech, modely na bowden, ple-
chová autíčka. Tel. 777 589 965
♦ staré kovové modely (odlit-
ky), Tatra 813, 138, 148, 613,
603 a jiné. Tel. 777 589 965
♦ levně ledničku a kuchyňskou
linku dřevěnou. Tel. 606 467 895

z v í ř e c t v o

s l u ž b y

z a m ě s t n á n í
♦ Máte telefon a internet?
www.firmadoma.com, zaško-
líme
♦ www.pracedomu.info

♦ Centrum redukce váhy
www.hubnemezdrave.net, záru-
ka
♦ www.zhubni.info
♦ připravujete svatbu, oslavu
životního jubilea? Nabízím ve
výborné kvalitě natočení akce na
video + speciální diskotéku
(i lidovky), včetně moderování
a pomoci při organizaci akce.
Zaručujeme špičkovou kvalitu
Vaší akce za dostupnou cenu.
Akci osobně realizuje dr.
Vítězslav Černoch, Mořkov,

hnědá, 2 dyhové výklopné bot-
níky, kožená zadní stěna, 12
nových zlatých věšáků, zrcadlo,
2 světla, 180 x 190 cm, cena
4 000 Kč (prodám i zvlášť 60
a 120 cm). Tel. 736 289 677
♦ 2 ks masiv. niky, i do obýv.
pokoje a jeden policový regál,
soustruž. koncovky, vše mořeno
mahagon, velmi hezké, možno
vidět po 17. hod., cena 5 500 Kč
(i zvlášť). Tel. 736 289 677
♦ lyž. sjezd. boty Dachstein,
vel. 25 (38), 4 přezky, světlé
šedé, cena 400 Kč a lyž. sjezdové
hole 115 cm, cena 150 Kč. Tel.
739 351 999
♦ běž. lyže Artis 170 cm
s vázáním N75, cena 200 Kč
a boty běž. Artis vega (vyšší),
vel. 26 (39), cena 400 Kč. Tel.
739 351 999
♦ st. tm. nábytek “selská
jizba”, jedna komoda a dvě
skříňky s nádstavci, nábytek je
vhodný na chalupu  nebo chatu,
cena 2 000 Kč. Tel. 605 774 009
♦ dvouplotýnkový vařič zn.
Eta, cena 100 Kč. Tel. 604 740
426
♦ monitor 15”, počítač RAM
196 MB, harddisk 10 GB x 86
family 6, model 8, stepping, 6
AT/AT compatible, cena 200 Kč.
Tel. 604 740 426

včasná rezervace je nutná, tel.
728 362 757 



N o v ý   J i č í n  (jfk) - Utkáním s týmem
Hukvald zahájilo v pondělí 26. ledna kopřiv-
nické fotbalové mužstvo herní přípravu na
jarní část sezony. Zápas byl součástí zimního
turnaje, který každoročně pořádá novojičín-
ský fotbalový klub na umělé trávě,
a Kopřivnice jej vyhrála 3:1 (1:1).

V prvním poločase si Kopřivnice zvyka-
la na velké hřiště, takže kupila nepřesnosti
a souboj byl vyrovnanou záležitostí. Ve 25.
minutě inkasovala laciný gól, což jí nabudilo
k větší aktivitě. Z ní vzešla vyrovnávací

branka, o níž se ve 40. minutě postaral
z přímého kopu Ferst. Po změně stran už
Kopřivnice soupeře předčila po všech strán-
kách a zcela ovládla hru. Z řady šancí, které
si vytvořila, proměnila dvě. Po centru z levé
strany nejprve zvýšil na 2:1 Beneš a po
rohovém kopu pak hlavou upravil na kone-
čných 3:1 Špaček. „Takový terén nám sedí.
Hráli jsme pěkný kombinační fotbal, takže
jsem spokojený,“ poznamenal k utkání
s třetím týmem okresního přeboru Frýdecko-
Místecka kopřivnický trenér Milan Gilar.

Zápas byl pro Kopřivnici prvním střetnu-
tím od ukončení podzimní části soutěže.
Zimní přestávku zatím vyplňovala tréninky
v hale a zápasy ve futsalových soutěžích.
„Do zahájení jarní části sezony je ještě čas,
ale už se pomalu přesuneme ven,“ podotkl
k přípravě Gilar a dodal: „Neplánuji žádné
velké běhání, spíše běhání s míčem a k tomu
herní přípravu.“Branky Kopřivnice: Ferst, Beneš, Špaček.Sestava Kopřivnice: Martinovský - Daňhel,Mička, Buček, Ferst - Rečka, Kostelník, Špaček,Nenutil - Beneš,Fojtík (43. Dlouhý).
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♦ Krytý bazén: čt 5. 2. 6 - 12, 18 - 21, pá 6. 2. 6 - 8, 14.30 -
17 (půl bazénu), 17 - 21, so 7. 2. 12 - 21, ne 8. 2. 10 - 19, po 9. 2.
zavřeno, út 10. 2. 6 - 12, 14.30 - 17, 19 - 21, st 11. 2. 6 - 8, 14.30 -
17, 19 - 21, čt 12. 2. 6 - 12, 18 - 21, pá 13. 2. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl
bazénu), 17 - 21, so 14. 2. 12 - 21, ne 15. 2. 10 - 19, v dopoledních
hodinách mimo neděli dětský bazén uzavřen

♦ Sauna: út a čt 14.30 - 21 ženy, st a pá 14.30 - 21 muži, pá 8- 10 ženy a 10.30 - 12.30 muži, so 12 - 16.30 párová (muž + žena,
event. děti), so 16.30 - 21 a ne 10 - 18 společná

♦ Bruslení veřejnosti: so 7. 2. od 14.45 do 16 hod., ne 8. 2.
od 16.15 do 17.30 hod.

♦ Florbal: ne 8. 2. v 9 hod. FBC Vikings Kopřivnice - 1. SC
Bohumín ’98 DDM, v 11.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice - 1. SC
SSK Vítkovice (13. a 14. kolo MSL ligy starších žáků) - hala SOU

♦ Futsal: so 7. 2. od 8 hod. Ámos Cup 2009 - futsalový turnaj
(hala ZŠ E. Zátopka), od 8 hod. 7. turnaj Frensport okresního pře-
boru (hala SOU), so 14. 2. od 8 hod. a ne 15. 2. od 8 hod. 7. turnaj
Frensport 1. třídy (hala SOU) 

♦ Házená: ne 8. 2. v 10 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná
(20. kolo extraligy mužů) - hala ZŠ E. Zátopka

♦ Hokej: so 7. 2. ve 13.30 hod. HC Kopřivnice - HC Valašské
Meziříčí (22. kolo KP juniorů), ne 8. 2. v 9 hod. HC Kopřivnice -
HC Vítkovice Steel (KP přípravek 4. a 5. tříd), ve 13.30 hod. HC
Kopřivnice - HC Valašské Meziříčí (22. kolo KP juniorů), so 14. 2.
v 9 hod. HC Kopřivnice - HC Havířov (27. kolo ŽL 6. a 7. tříd), ve
13 hod. HC Kopřivnice - SK Karviná (5. kolo nadstavby ŽL 8. a 9
tříd), ne 15. 2. v 17 hod. HC Kopřivnice - HC Rožnov p. R. (23.
kolo KP mužů), st 18. 2. v 9 hod. HC Kopřivnice - HC Havířov
(28. kolo KP přípravek 4. a 5. tříd)

♦ Šachy: ne 8. 2. od 10 hod. ŠK ASK Tatra Kopřivnice A - TJ
Frenštát A (8. kolo krajské soutěže)

♦ Rekreační turistika: so 7. 2. v 7.16 hod. ČD, Frenštát p. R.,
okolo Jízdárny, Tichá, Kaskáda, Vlčovice, Janíkovo sedlo,
Kopřivnice, st 11. 2. v 8.10 hod. BUS kol., Rybí, Horní zastávka,
Libhošťská hůrka, Závišice, Paseky, Kopřivnice, so 14. 2. v 7.16
hod. ČD, Čeladná, Kunčice p. O., Horalův kopec, BUS Frenštát p.
R., ČD Kopřivnice, st 18. 2. v 8 hod. ZS, Hraničky, Národní sad,
Štramberk, Kateřina, Závišice, Benčák, Kopřivnice

♦ Volejbal: so 6. 2. KV Tatra Kopřivnice - TJ Nový Jičín
(předehrávka 19. kola KP kadetů), ne 8. 2. v 10 a ve 14 hod. KV
Kopřivnice - TJ Raškovice (13. a 14. kolo KP juniorek),  so 14. 2.
v 10 a ve 14 hod. KV Kopřivnice - Rychnov n. K. (7. a 8. kolo nad-
stavby 1. ligy juniorů) - vše hala SOU, v 10 a ve 14 hod. KV
Kopřivnice - Dolní Benešov (25. a 26. kolo KP mužů) - tělocvična
ZS

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: mladší žáci (11. a 12. kolo MSL mladších žáků): TJ
Sokol Ostrava-Zábřeh - FBC Vikings Kopřivnice 2:0; FBC Frýdek-
Místek - FBC Vikings Kopřivnice 3:1

♦ Hokej: přípravka: HC Kopřivnice A - HC Krnov A 16:0, HC
Kopřivnice A - HC Havířov A 11:5, branky Kopřivnice: Wolf 6,
Mužný 5, V. Zátopek 4, Janík 3, L. Zátopek 3, Gřesík 3, Najzar,
Tomáš; HC Kopřivnice B - HC Krnov B 7:2, HC Kopřivnice B - HC
Havířov B 2:3, branky Kopřivnice: A. Raška 6, Kotala 2, Němec; 4.
třída: HC Český Těšín - HC Kopřivnice 1:17, branky: Raška 5,
Imrich 3, Gonos 2, Kofroň 2, Adok, Pindur, Tichopád, Juřena, Krása;
6. třída (24. kolo ŽL): HC Vítkovice - HC Kopřivnice 5:3; 7. třída
(24. kolo ŽL): HC Vítkovice - HC Kopřivnice 31:0; dorost (6. kolo
skupiny o udržení v lize dorostu): HC Kopřivnice - HC Žďár n. S.
0:7; junioři (19. kolo KP): SK Karviná - HC Kopřivnice 3:1, branka
Kopřivnice: Matula.

♦ Volejbal: juniorky (11. a 12. kolo KP): Frýdek-Místek - KV
Tatra Kopřivnice 3:0 (18, 23, 25), 0:3 (-18, -19, -21); žačky (KP):
KV Tatra Kopřivnice - TJ Mittal Ostrava B 1:2 (25, -25, -12); ŠSK
Bílovec - KV Tatra Kopřivnice 2:0 (15, 17); KV Tatra Kopřivnice -
TJ Odry 2:0 (11, 15)

v ý s l e d k y

Kopřivnice zahájila herní přípravu vítězstvím 

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Futsalová 1. a 2.
třída pokračovaly o víkendu boji ve skupi-
nách. První třídě i nadále vévodí duo Růžové
Tlapičky Hukvaldy - Sviadnov. K dobru na
třetí Beach Boys Odry má už osm bodů! Ve
skupině o udržení se propracoval do čela
kopřivnický tým V.Ú.K. Chaos, který si přip-
sal šest bodů a přeskočil Bílovec a Paskov. 

Skupinu usilující o postup ve 2. třídě
i nadále vede Vanabi Kopřivnice. Jeho
náskok se ale znovu o bod ztenčil. Druhý
Optics Trade ztrácí už jen čtyři body. Ve sku-
pině o umístění je momentálně první
Bidolido Team Nový Jičín, který se po šesti-
bodovém zisku posunul ze třetí na první
příčku.Výsledky 12. - 14. kola Frensport 1.okresní třídy ve futsalu (31. 1. - 1. 2.):
PSV/Relax Frenštát - Kuna Team F-M 5:1
(2:0); Mniší - Kuna Team F-M 6:3 (2:1), bran-
ky: Hanzelka 3, Čevela, Jalůvka, Klos - Vochta
2, Lipták; Růžové Tlapičky Hukvaldy -
PSV/Relax Frenštát 7:0 (4:0); Beach Boys
Odry - Mniší 5:6 (4:0), branky: Murín 3,
Fojtík, Konrád - Velička 4, Hanzelka, Klos;
Kuna Team F-M - TJ Sviadnov 3:8 (1:2); Mniší
- Růžové Tlapičky Hukvaldy 2:6 (0:3), branky:
Čevela, Lichnovský - Rumel 2, Košica 2, Šte-

fek, Vicher; TJ Sviadnov - Beach Boys Odry
6:4 (4:2); K1 Jeseník - Vicher F-M 6:1 (3:0);
Orel Štramberk - Vicher F-M 4:0 (1:0), branky:
Buzek 2, J. Sarténa 2; FK Paskov - K1 Jeseník
3:4 (1:0); HI-TEC Bílovec - Orel Štramberk
2:2 (2:0), branky: Fešar, Adamec - Buzek 2;
Vicher F-M - V.Ú.K. Chaos Kopřivnice 1:7
(1:3), branky: Kovalčík - Hanzelka 3, Adámek,
V. Hykel, Vaverka, Sopuch; Orel Štramberk -
FK Paskov 6:4 (1:3), branky: T. Sarténa 2, J.
Sarténa 2, Buzek, Martinovský - Konečný 2,
Baran, Karásek; V.Ú.K. Chaos Kopřivnice -
HI-TEC Bílovec 5:1 (1:1), branky: Sopuch 2,
V. Hykel, Vaverka, P. Hykel - Hendrych.
Pořadí skupiny o postup: 1. RT Hukvaldy 33
b., 2. TJ Sviadnov 33 b., 3. Beach Boys Odry
25 b., 4. Mniší 23 b., 5. PSV/Relax Frenštát 22
b., 6. Kuna Team F-M 16 b. Pořadí ve skupině
o udržení: 1. V.Ú.K. Chaos Kopřivnice 19 b., 2.
K1 Jeseník 18 b., 3. HI-TEC Bílovec 14 b., 4.
FK Paskov 13 b., 5. Orel Štramberk 12 b., 6.
Vicher F-M 3 b. 
Výsledky 12. - 14. kola Frensport 2.

třídy ve futsalu (31. 1. - 1. 2.): FT NC Line
Suchdol - Beach Boys Odry B 4:1 (1:0); FC
Jokerit Kopřivnice - Beach Boys Odry B 6:2
(2:1), branky: Prchal 2, Polášek, Stanislav,
Marák, Burýšek - Hurta Veselý; Vanabi

Kopřivnice - FT NC Line Suchodl 1:2 (0:1),
branky: Galia - Jurča, Poláček; Optcs Trade N.
Jičín - FC Jokerit Kopřivnice 3:1 (2:1), branky:
Suchomel, Kováč, Pospěch - Prchal; Beach
Boys Odry B - Chyba Team Libhošť 3:5 (2:4);
FC Jokerit Kopřivnice - Vanabi Kopřivnice 0:1
(0:1), branka: Rotter; Chyba Team Libhošť -
Optics Trade NJ 6:7 (5:4); AS Bizon Studénka
- RIFC Drivers NJ 10:4 (4:3); OZON Kunín -
RIFC Drivers NJ 3:3 (0:2); Bílí Andělé
Vlčovice - AS Bizon Studénka 3:4 (2:3), 
branky: Fojtík, Hořelka, Beseda - Marek 2,
Kováč, Mikyska; Bidolido Team NJ - OZON
Kunín 7:5 (3:1); RIFC Drivers NJ - Javor
Bordovice 5:5 (2:4); OZON Kunín - Bílí
Andělé Vlčovice 9:8 (2:4), branky: Šlahorek 3,
Bajger 2, Pastorek 2, Slivka, Vandlík - Hořelka
3, Petřík 3, Fojtík, Šušla; Javor Bordovice -
Bidolido Team NJ 2:3 (2:2), branky: Enčev 2 -
Stříteský, Křivák, Medek. Pořadí skupiny
o postup: 1. Vanabi Kopř. 32 b., 2. Optics
Trade NJ 28 b., 3. Chyba Team Libhošť 27 b.,
4. FT NC Line Suchdol 26 b., 5. FC Jokerit
Kopř. 20 b., 6. Beach Boys Odry B 16 b.
Pořadí skupiny o umístění: 1. Bidolido Team
NJ 17 b., 2. AS Bizon Studénka 16 b., 3. BA
Vlčovice 14 b., 4. Javor Bordovice 14 b., 5.
OZON Kunín 13 b., 6. RIFC Drivers NJ 5 b.

Futsalové soutěže pokračovaly boji ve skupinách

A mužstvo starších žáků kopřivnického klubu házené porazilo v domácím turnaji „O pohár Rady města
Kopřivnice“ mimo jiné i Rožnov a stalo se jeho celkovým vítězem.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Herní přípravu zahájil takéštramberský fotbalový tým mužů, a to v úterý 27. února,kdy se v rámci novojičínského turnaje na umělém trávníkustřetl s Žilinou. Stejně jako Kopřivnice, tak i její rivalz okresního přeboru byl v premiérovém přípravném zápasena jarní část sezony úspěšný. Zvítězil 3:1 (0:1).V první půli se Štramberk viditelně pral s nezvyklýmterénem i hrou pod umělým osvětlením. Žilina byla lepšía zaslouženě v poločase o gól vedla, když využila chybysoupeře v rozehrávce. Do druhého poločasu nastoupilŠtramberk s větším důrazem i nasazením, začal Žilinupřehrávat a v posledních dvaceti minutách to stvrdil třemigóly. „Zasloužili jsme si vyhrát, takže jsem spokojený,“podotkl po utkání trenér štramberského mužstva LuděkZavadil.Jeho svěřenci začali s tréninkem na mistrovské jarov pátek 16. ledna s tím, že se jednou týdně připravujív tělocvičně a jednou týdně dostávají zabrat venku. Hnedve druhém zápase zimního turnaje se Štramberk střetnes Kopřivnicí. Utkání je naplánováno na pondělí 9. února sezačátkem v 18 hodin. Branky Štramberka: 69. a 84. Krupa, 88. Zátopek. SestavaŠtramberka: Vereš (46. M. Sýkora) - Galia, P. Sýkora, Feilhauer,
Socha - Krupa, Zátopek, Kubíček, Slanina - Palacký, Štěpán;střídali: Milich, Enčev, Barvík, Balhárek, Hanzelka.

Také fotbalisté Štramberka
slavili na umělé trávě úspěch K o p ř i v n i c e  (jfk) - Starší žácikopřivnického klubu házené naplnilipředpoklady a zvítězili ve 14. ročníkudomácího turnaje s názvem „O pohárRady města Kopřivnice“, který sekonal o uplynulém víkendu. Kopřiv-nický B tým, tedy mužstvo čítajícío rok mladší hráče, skončilo překva-pivě na druhém místě, potom cov turnaji nestačilo jen na své klubovékolegy.Kopřivnické A mužstvo kroměbéčka s přehledem porazilo postupněRožnov, Olomouc i Brno, a to i přesto,že do turnaje nenastoupilo v plnésestavě a jeho výkon byl jen průměrný.„Turnaj nás příliš neprověřil, každo-pádně ale byl vhodným doplněníma zpestřením kondiční přípravy, kteroujsme minulý týden uzavřeli,“ pozname-nal trenér kopřivnického A týmu star-ších žáků Jan Martínek, pro jehožsvěřence je momentálně prioritníúspěch v Žákovské lize, která pokraču-je 14. února 2. kolem. Ještě týden před-tím se vybrané opory zúčastní kempuházenkářských nadějí v Nymburce.

Kopřivnický B tým podal velicesympatický výkon. Do všech zápasůšel bez respektu ze starších a fyzickyzdatnějších soupeřů. Docela slušněbránil a věkový rozdíl nahrazovalbojovností, kterou rozhodoval závěryzápasů ve svůj prospěch. I když těsně,tak přece jen nakonec porazil všechnyhosty - Olomouc, Rožnov i Brno, a jakjiž bylo řečeno, skončil na vynikajícídruhé příčce. Z výsledků: KH Kopřivnice A - KHKopřivnice B 28:17 (15:12), - TJ Rožnovp. R. 23:12 (8:6), - STM Olomouc 30:16(15:4), - HK Brno Královo Pole 28:16(14:5); KH Kopřivnice B - STM Olomouc18:15 (11:7), - TJ Rožnov p. R. 21:20(10:10), - HK Brno Královo Pole 27:25(13:15). Pořadí: 1. KH Kopřivnice A 8 b.(109:61), 2. KH Kopřivnice B 6 b. (83:88),3. TJ Rožnov p. R. A 3 b. (82:91), 4. HKBrno Královo Pole 2 b. (97:104), 5. STMOlomouc 1 b. (78:105). Sestava a brankyKH Kopřivnice A: Chalupa - Bača, Fila12, Filouš 1, Reček 26, Šustala 16, Tížek20, Zahradník 2, Zeman 2, Žižkovský 30.Sestava a branky KH Kopřivnice B:Lipový - Bukovský 10, Fulnek 14, Zima 17,Hanus 7, Molnár 10, Veřmiřovský 19,Přadka, Tichavský 2, Kudělka 4. Nejlepšíhráč turnaje: P. Fulnek (Kopřivnice).

Starší žáci vyhráli domácí pohár

J i h l a v a (jfk) - Plavecké
družstvo kopřivnické VOŠ, SOŠ
a SOU se probojovalo mezi čtr-
náctku středních škol, která bojo-
vala v Jihlavě o republikového
šampióna. Kopřivnický šestičlen-
ný tým předtím vyhrál okresní
finále ve Frenštátě pod Rad-
hoštěm a přemožitele nenašel ani
v severomoravském finále, které
hostila Karviná. V Jihlavě už
nenastoupil v původní sestavě,
přesto vybojoval slušnou osmou
příčku. Vítězem chlapecké kate-
gorie se stala OA a JŠ Znojmo.
Mezi děvčaty vyhrálo jihlavské
gymnázium, sedmou příčku si ve
třináctičlenné konkurenci vypla-
valo Masarykovo Gymnázium
Příbor.Družstvo VOŠ, SOŠ a SOUreprezentovali: David Kunčar,Maxim Kontoršikov, Daniel Merta,Jiří Bryndáč, Martin Trojčínský,Martin Minář, Michal Mendek.

Středoškoláci
ve finále osmí



TJ Horní Benešov - HC
Kopřivnice 2:1 (1:1, 0:0, 1:0)

H o r n í B e n e š o v (jfk) -
Po domácím trápení s Karvinou
nedokázali hokejisté Kopřivnice
vyhrát ani v Horním Benešově.
V utkání 20. kola krajského pře-
boru mužů znovu nedokázali
proměňovat šance. Zmohli se jen
na jedinou branku, a to na
domácí, kterým se v samotném
závěru zápasu podařilo skórovat
podruhé, bylo málo.

Kopřivnice byla po dvě třeti-

ny jasně lepší, bez koncovky ale
na vítězství pomýšlet nemohla.
„Kdybychom po dvou třetinách
vedli 5:1, tak se nikdo nemohl
divit,“ poznamenal kopřivnický
kouč Vladimír Slovák.
V poslední třetině už byli lepším
týmem domácí, kteří to také
v poslední minutě stvrdili gólem
z hokejky Schreiera.

Porážkou v Horním Bene-
šově se šance Kopřivnice na
zásah do bojů o prvenství
v soutěži značně scvrkla.

„Teoreticky to sice ještě možné
je, ale reálné už ne,“ je přesvě-
dčený Slovák a dodává: „O pr-
venství si to rozdá Karviná
s Frýdkem.“
Branky: 3. Fraš, 60.

Schreier - 6. Hübl. Vyloučení:
5:10 + 10 min. Mičola (H.
Benešov). Využití přesilovek:
0:1. Hl. rozhodčí: Lotko.
Diváků: 134. Sestava
Kopřivnice: Chlad, Gebauer -
Nevrkla, Hübl, Petružálek,
Merenda, Sedlák - Jakubů,

Fojtík, Třeštík - Štěpják,Chalupa, D. Hrubý - Palacký,Klos. Další výsledky 20. kola:Karviná - F-M 6:3, Studénka -Rožnov 4:2.
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SKP Frýdek-Místek - KHKopřivnice 28:33 (11:14)
K o p ř i v n i c e  (jfk) -

Povedený vstup do rozhodujících
bojů základní části extraligy za
sebou má házenkářský tým
Kopřivnice. Svěřenci trenéra
Miroslava Bartoně vyhráli po více
než měsíční herní pauze na palu-
bovce posledního Frýdku-Místku
rozdílem pěti branek a v extrali-
gové tabulce se posunuli na
devátou příčku před Jičín, který
doma překvapivě podlehl Plzni.

Ani jeden ze soupeřů v utkání
19. kola neexceloval v útoku,
Kopřivnice však velice dobře
bránila a zároveň jí v brance držel
výborný Fabián, takže ve 25.
minutě vedla 12:7. V závěru polo-
času začala trochu fyzicky odpa-
dat a domácí se dotáhli až na
12:11, po time-outu v čase 28:10

však hosté přidali dvě rychlé bran-
ky a do druhé půle tak zaslouženě
šli s tříbrankovým náskokem.

Po změně stran Kopřivnice
dokázala v útoku najít prostor pro
spojky, Frýdek ovšem odpověděl
vysunutou obranou, takže tří až
čtyřbrankový náskok platil až do
51. minuty. To hosté zvýšili na
rozdíl pěti branek a zdálo se, že
právě to by mohlo rozhodnout.
Frýdek se však nevzdal. Napadá-
ním po celém hřišti donutil soupe-
ře k chybám, které trestal z rych-
lých útoků. Snížil tak na 28:29,
Kopřivnice ale dokázala zachovat
chladnou hlavu, dvakrát po sobě
se nemýlila a tím definitivně roz-
hodla.

„Měli jsme špatný vstup do
utkání. Kdybychom proměnili
vyložené šance, mohli jsme být
někde jinde. Kopřivnice dnes

nebyla v takové pohodě, aby tadyvyhrála,“ konstatoval po zápasevedoucí družstva Frýdku PetrMazur. Kopřivnický trenérMiroslav Bartoň byl se dvěmabody pochopitelně spokojený.„Díky nim jsme stále ve hřeo play-off a doufám, že tam bude-me co nejdéle,“ uvedl a k zápasudodal: „Podali jsme velmi dobrývýkon v obranné činnosti, alenedařil se nám rychlý protiútoka chyběla nám rychlost a dravostv postupném útoku. I tak jsme aleměli utkání relativně pod kontro-lou. V samotném závěru soupeř ažpříliš spěchal, a to rozhodlo.“ Nejvíce branek F-M: Bajgar7/5, Vacula a Hes po 6. Sestavaa branky Kopřivnice: Fabián,Čapka - Lipový, Martinásek, Rachač6, Hanzelka 4, Hladký 6, Prepsl 1,Gřes 8/4, Kovalák, Střelec, Opálka 3,Veřmiřovský 5, Krejčiřík. Sedmič-ky: 8/6 - 4/4. Vyloučení: 0:5 (53. ČK

Hladký). Rozhodčí: Bečička, Horák.Diváků: 425. Sled: 9. 2:6, 14. 5:6,22. 5:10, 29. 11:12, 37. 13:17, 42.18:21, 51. 23:28, 58. 28:29. Dalšívýsledky 19. kola: Dukla - Třeboň38:24, Karviná - Hranice 36:36,Bystřice - Prešov 21:38, Jičín - Plzeň18:21, Hustopeče - Zubří 26:39

Vstup podle přání: triumf na palubovce Frýdku

Obránce Michal Nevrkla: „Postup do druhé ligy si letos nezasloužíme.“
K o p ř i v n i c e  - V polovinělistopadu posílil kopřivnickéhokejové mužstvo místní odcho-vanec se zkušenostmi z nejvyššíitalské soutěže Michal Nevrkla.Obranné řady týmu vyztužilv posledních deseti letech praktic-ky každou sezonu na různě dlou-hou dobu, protože přednost mělapráce a později i hokejové anga-žmá v Itálii. Když se vrátil loni najaře, plánoval, že už to bude natr-valo, nyní však nevylučuje, že sedo Itálie zase na čas podívá.„Nepodařilo se mi tu zatímnajít zaměstnání podle mých před-stav, takže možná za prací zasevyrazím,“ připouští. Momentálněale není pevně rozhodnutý a jehopůsobení v krajském přeboru takzatím není ohroženo.Předminulou neděli jsteprohráli s Karvinou a zkompli-

kovali si tak cestu za vítězstvímv soutěži a šancí hrát o postupdo druhé ligy. Myslíte, že vyhrátje stále reálné? (rozhovor vznikl
před utkáním v H. Benešově -
pozn. red.).Šance tu určitě je, ale jáosobně si myslím, že ten přístupmužstva není ideální, a že si to aninezasloužíme. Pro postup bychomvšichni museli udělat daleko více.V čem je problém?Pro postup dělá letos hodněřada mančaftů. Ten náš bohuželhraje čistě na náhodu. V silnésestavě se sejdeme pouze na zápa-sy, a to jen doma. Venku nastupu-jeme bez některých opor, a tosečteno podtrženo ve vyrovnanétabulce rozhoduje, viz. porážky veStudénce a Rožnově. Říkáte, že hrajete na náho-du, to znamená, že vám chybí

sehranost, která nejspíš vyplýváz nedostatku příležitosti sesehrát...V prohraných zápasech

s Karvinou a Frýdkem se jenpotvrdilo, že bez tréninku se aniv kraji nedá hrát. Chybí kombina-ce, nemůžeme sázet jen na indivi-duality. V italských soutěžích tobylo tak, že místní kluci chtělichodit trénovat, i když nebyli pla-

cení. Chtěli se vyrovnat cizincům.Tady chodí na tréninky pár hráčů.Ideální je trénink s dvaceti hráči,minimum je patnáct, v osmi lidechse ovšem nedá nic nacvičit.V čem vidíte příčinu?Je to na každém jedinci, jestlichce trénovat nebo ne. Klucivesměs pracují na směny, někteřímají rodiny, a tím je to dáno, alemyslím, že u některých je toi lenost. Na druhé straně ale nevi-dím žádnou velkou snahu ze stra-ny vedení o to, aby se postoupilo,a to nemám na mysli finance. Přispoustě malých požadavků týka-jících se třeba výzbroje, by mělobýt řešení rychlé a hlavně samo-zřejmé i v menších klubech. To jezáklad úspěchů. Kdyby hráči cítilijiný přístup, tak by tomu určitědávali více.Myslíte tedy, že klub není

připravený na to, aby usilovalo postup do druhé ligy, respekti-ve ji příští rok hrál?Reálná situace v Kopřivnici jekrajský přebor. Byl bych rád,kdyby vedení bylo schopnovymyslet nějakou motivaci. A tonemyslím finanční, spíš klubovéakce, které by mančaft stmelily.Tam bychom si mohli spoustuvěcí vyříkat a říci si co dál.Ráda bych se ještě zeptalana vaše působení v Itálii...Hokej jsem tam hrál pět let,z toho jeden rok nejvyšší soutěža čtyři roky druhou. Čtyři rokyz toho jsem působil v klubu SVKaltern, ve stejném městě jsemi pracoval na hotelu. Šéf mivycházel vstříc, pouštěl mě nazápasy i na tréninky. Vlastněi díky kontaktům na hotelu jsemse dostal k hokeji, který jsem

první čtyři roky působení v Itáliivůbec nehrál. Soustředil jsem setehdy na práci a soukromý život,pak mi ale hokej začal scházet.Jaké má v Itálii hokejjméno?Na severu, odkud je většinamančaftů, dávají rok od rokuhokeji větší prostor. Řekl bych, žeje hned po lyžování, které je živí.Městečka v Dolomitech jsouvzhledem k turistice bohatáa hokej má díky spoustě malýchsponzorů dostatek prostředků načinnost a nákup cizinců. Hrají tamvysloužilci z NHL i české extrali-gy. Obecně italský hokej není natakové úrovni jako český, ale tenpřístup místních hráčů, kteří jsousrdcaři, a cizinců, dává dohroma-dy takové mančafty, které by sev naší I. lize nenechaly zahanbit.Jana Feilhauerová

Badmintonistky
v semifinále

Volejbalisté svedli vyrovnanýsouboj s vedoucí Ostravou
KV Tatra Kopřivnice - VŠBOstrava 3:0, 2:3K o p ř i v n i c e  (jfk) -K obrovskému překvapení seschylovalo v utkání 21. a 22.kola krajského volejbalovéhopřeboru mužů, v němž osmáKopřivnice hostila lídraz Ostravy. Po vítězství 3:0v prvním zápase sahalaKopřivnice i po druhémvítězství, ačkoliv ale vedla už2:0, nakonec po vyrovnanémboji podlehla 2:3. „VŠB dosudv celé soutěži prohrála jen jedinýzápas, takže kdybychom vyhrálii druhé utkání, byla by to oprav-du síla,“ dokreslil překvapivostvyrovnaného souboje s favori-tem kapitán kopřivnickéhomužstva Eduard Chalupa.Oba zápasy byly ohromněvyrovnané a Kopřivnice v nichpodala mnohem lepší výkon nežo týden dříve v Morávce. Dařilose jí v útoku, v poli i na bloku,což ruku v ruce s bojovnostía kolektivním pojetím hry vedlok úspěchu v prvním duelu.K tomu, aby vysokoškoláci odje-li s prázdnou, nechybělo mnoho.

„Ve prospěch Ostravy ve druhémutkání rozhodly maličkosti,“podotkl Chalupa a dodal: „I jed-no vítězství s takovým soupeřemje určitě cenné. Musím říci, žejsme výkonem, k němuž násvyhecoval souboj s prvnímtýmem tabulky, překvapili nejendiváky, ale i sami sebe.“V tabulce si Kopřivnicenepolepšila. Stále je osmá, načtvrtou Karvinou ale ztrácí jendva body. Právě Karviná je budehostit v dalším dvoukole krajské-ho přeboru.Sestava Kopřivnice: Chalupa,Šustala, Bajer, Hykel, Němec,Uherek, Bartoš, Komorovský,Bartoň. 

ZUBR Extraliga po 19. kole
1. Prešov 19 17 1 1 691:493 35
2. Zubří 18 16 0 2 592:433 32
3. Dukla 18 14 2 2 541:445 30
4. Karviná 18 12 1 5 594:456 25
5. Hranice 18 7 3 8 541:546 17
6. Lovosice 17 8 0 9 430:460 16
7. Hustopeče 18 7 0 11 442:512 14
8. Plzeň 18 7 0 11 469:510 14
9. Kopřivnice 17 7 0 10 444:527 14
10. Jičín 17 6 1 10 386:442 13
11. Bystřice 18 4 1 13 453:504 9
12. Třeboň 20 4 0 16 536:648 8
13. Frýdek-M. 18 3 1 14 473:616 7

KP mužů po 22. kole
1. VŠB Ostrava 22 20 2 62:20 42
2. OU Ostrava 22 16 6 54:28 38
3. Kylešovice 22 15 7 56:29 37
4. Karviná 22 12 10 40:39 34
5. Opava B 22 11 11 42:41 33
6. N. Jičín A 22 11 11 44:43 33
7. Morávka 22 10 12 39:42 32
8. Kopřivnice 22 10 12 39:43 32
9. Metylovice 22 4 18 19:59 26
10. D. Benešov 22 1 21 14:65 23

KP po 20. kole
1. Karviná 17 13 0 4 83:44 26
2. Frýdek-M. 17 11 2 4 90:63 24
3. Kopřivnice 18 10 2 6 65:47 22
4. H. Benešov 17 7 3 7 57:60 17
5. Krnov 17 5 4 8 52:63 14
6. Studénka 17 5 2 10 48:69 12
7. Rožnov 17 2 1 14 54:103 5

Kopřivnický volejbalový tým mužů zaskočil v domácím sobotním dvojutkání lídra z Ostravy. Schylovalo se
k tomu, že VŠB odjede s prázdnou, nakonec ale vyhrála alespoň druhý duel.           FOTO: D. MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (jfk) - Až dosemifinále čtyřhry celostátníhoturnaje do třinácti let se probojo-vala dvojice kopřivnických bad-mintonistek Karla Ptáčková -Eliška Kelnarová. Stop jim vysta-vil pár Lajdová - Šikalová (AstraPraha - Benátky n. J.), který duelvyhrál 2:0 po setech 21:10a 21:14. V turnaji, který hostilo 17. -18. ledna Brno Jehnice, obě starto-valy i ve dvouhrách. Více se daři-lo Ptáčkové, která vypadla až večtvrtfinále po třísetové bitvě (-16,17, 19) s domácí Maršálkovou,Kelnarová skončila v osmifinálerovněž po třísetovém boji (15, -19,8) na raketě Hanáčkové (SlavojPodivín). Čtvrtfinále pak uhrálaKarla Ptáčková i ve smíšené čty-řhře se Saami PeteremSchwottem. Vyřadila je pozdějifinálová dvojice Legát - Zychová(Sokol Doubravka - Astra Praha). 

Místní sjezdovka stále skýtáideální podmínky pro vyžití
K o p ř i v n i c e  (jfk) - I přes oblevu, která přišla ve druhé polo-

vině ledna, se na kopřivnické sjezdovce stále lyžuje. Ve městě sice
sníh taje, ale na svahu pod Červeným kamenem zatím zůstává po
celé délce areálu 20 - 30 cm sněhu. „Je to tak, třeba minulý týden,
kdy znovu přimrzlo, byla lyžovačka úplně ideální,“ pochvaluje si
podmínky Milan Gilar, ředitel kopřivnické Správy sportovišť, která
sjezdovku provozuje.

Až do 23. ledna byl areál v provozu celotýdenně i přes den, od
pondělka 26. ledna lze ve všední dny lyžovat už jen večer, tedy od
16.30 hod, akorát v pátek se jezdí už od 12.45 hodin. O víkendech
zůstává samozřejmě nabídka lyžování celodenní. „Ještě v týdnech,
kdy svah využívaly školy, jsme nechali provoz celodenní, teď už se
nám ale nevyplatí držet směny. Většinou chodí jen čtyři pět lidí za
dopoledne a odpoledne je to podobné,“ dodal Gilar.

Mladí střelci bojovali už vetřetím ročníku ceny mládeže
K o p ř i v n i c e  (jfk) - Dvacet mladých střelců se v sobotu 24.ledna zúčastnilo Kopřivnické ceny mládeže, kterou třetím rokempořádal místní střelecký klub. Z domácích závodníků se nejvíce dařilotřináctileté Šárce Jančaříkové, která vyhrála kategorii do šestnácti let vevzduchové pušce na 40 ran a druhé místo vybojovala v kategorii do čtr-nácti let ve vzduchové pušce na 30 ran vleže.Výsledky Kopřivnické ceny mládeže 2009 (24. 1.): kategorie vzdu-chová puška 30 vleže do 12 let: 1. K. Michalíková (SSK Ostrava Vítkovice)289 b., 2. L. Antalová 285 b., 3. A. Kořistková (obě SSK Neplachovice) 285b.; kategorie vzduchová puška 30 vleže do 14 let: 1. R. Botzián (SSKNeplachovice) 291 b., 2. Š. Jančaříková (SSK Kopřivnice) 290 b., 3. T.Kurowski (Opava) 288 b.; kategorie vzduchová puška 40 do 16 let: 1. ŠJančaříková 312 b., 2. K. Hývnarová (obě SSK Kopřivnice) 288 b., 3. D.Bartoš (SSK Ostrava-Vítkovice) 268 b.

Hokejisté střelecky propadli v Horním Benešově


